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Умовні скорочення 

БДМ Будинок дітей та молоді 

ВК виконавчий комітет 

ВОЗ відділ охорони здоров’я Дубенської міської ради 
ВПО внутрішньо переміщені особи 

ДМР Дубенська міська рада 

ДЮСШ Дитячо-юнацька спортивна школа 

ЗДО заклад дошкільної освіти 
МЦСС Дубенський міський центр соціальних служб  

ОСББ об’єднання співвласників багатоквартирних будинків 

очік. очікуване (очікуване значення показника) 

ПКД проектно-кошторисна документація 
прог. прогноз (прогнозне значення показника) 

ПУО підприємства, установи, організації 

РОЦЗ Рівненський обласний центр зайнятості 

СГД суб’єкти господарської діяльності 

ССД служба у справах дітей Дубенської міської ради 

ТГ територіальна громада 

ТЦСО Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг) м. Дубно 

УАМЖКГЗВ управління архітектури, містобудування, житлово-комунального 
господарства та земельних відносин Дубенської міської ради 

УЕіВ управління економіки і власності Дубенської міської ради 

УО  управління освіти Дубенської міської ради 
УСЗН управління соціального захисту населення Дубенської міської ради 

ЦНАП відділ «Центр надання адміністративних послуг» Дубенської міської ради 
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ВСТУП 

Законодавчою та методичною основою розробки Програми економічного та соціального 
розвитку Дубенської міської територіальної громади (далі – Програма) на 2026 рік є: 

• Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 
соціального розвитку України» №1602-III від 23 березня 2000;  

• Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» №280/97-ВР від 21 травня 1997; 
• Постанова Кабінету Міністрів України №780 від 28 червня 2024 «Про схвалення 

основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2025-
2027 роки»; 

• Стратегія розвитку Дубенської ТГ на період до 2027 року та План заходів з її реалізації, 
затверджені рішенням ДМР №3542 від 12 квітня 2024;  

• результати та тенденції розвитку господарського комплексу громади у 2025 році. 
Програму підготовлено УЕіВ ДМР з урахуванням пропозицій структурних підрозділів та з 

використанням статистичних даних про розвиток ТГ за попередній та поточний роки, 
прогнозних тенденцій на 2026 рік.  

Програмою визначено цілі, завдання та заходи соціально-економічного розвитку на 2026 
рік. 

До Програми додаються основні показники економічного та соціального розвитку 
громади та перелік програм, які реалізовуватимуться у 2026. 
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I. ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ ЗА 2025 РІК 

Реалізація заходів Програми економічного та соціального розвитку Дубенської ТГ на 2025 
рік сприяла забезпеченню стабільної роботи господарського комплексу та належного 
функціонування соціальної сфери громади. 

Всі фактичні показники виконання Програми за 2025 рік наведені станом на 01.11.2025, 
а порівняльні – відповідно до 01.11.2024, якщо не зазначено інше. 

Бюджет громади 

Доходи 
(основні показники наведено в п. 6.1 розділу VI Програми) 

До бюджету громади надійшло доходів в сумі 476,7 (-48,4 до 10 міс. 2024) млн грн, що 
на 46,4 млн грн більше планового (430,3 млн грн) показника, в тому числі: 

• 429,8 (+70,2 до 10 міс. 2024) млн грн – до загального фонду;  
• 46,9 (-118,6 до 10 міс. 2024) млн грн – до спеціального фонду.  

Обсяг (млн грн) та структура (%) надходжень податків до бюджету громади: 

 

Видатки 
(основні показники наведено в п. 6.2 розділу VI Програми) 

З бюджету громади фактично здійснено видатків на суму 465,3 (+154,5 до 10 міс. 2024), 
що на 79,5 млн грн менше планового (544,8 млн грн) показника, в тому числі: 

• 356,5 (+76,8 до 10 міс. 2024) млн грн - з загального фонду;  
• 108,8 (+77,7 до 10 міс. 2024) млн грн - зі спеціального фонду.  
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Обсяги (млн грн) та структура (%) видатків з бюджету громади: 

 

Промисловість 

Моніторинг промислового розвитку ТГ здійснюється згідно із переліком базових 
підприємств, який визначений Головним управлінням статистики в Рівненській області та 
складається з 7 економічно-активних підприємств і залишається незмінним для можливості 
проведення щорічних порівнянь.  

За підсумками роботи промислових підприємств громади обсяг виробництва основних 
видів продукції у натуральному виразі в порівнянні з відповідним періодом 2024: 

Назва підприємства Назва продукції +/-, % 

ТОВ «Склоресурс» вироби ізоляторні багатошарові зі скла +10,8 

ТОВ «Дубнотех» послуги з установлення та монтажу машин і 
устаткування промислового призначення 

+9,0 

ПрАТ «Дубенський завод ГТВ» покриття для підлоги і килимки з 
вулканізованої гуми 

+63,8 

трубки та труби, рукава і шланги -73,5 

ПрАТ «Дубномолоко» сир сичужний -7,0 

сир плавлений -7,6 

ПП «Вітлар» перероблення та консервування риби -18,0 

ПП «Редакція газети «Замок» товари шкільні та канцелярські -8,0 

Скорочення обсягів випуску продукції зумовлено зростанням собівартості та 
зменшенням попиту в країні. 
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Транспорт та зв’язок 

Рішенням ВК ДМР №22 від 18 січня 2024 
затверджено мережу міських автобусних 
маршрутів загального користування 
Дубенської ТГ та розклади руху автобусів у 
звичайному режимі, які почали діяти з 10 
червня 2024. На сьогодні – це 19 маршрутів, 
які обслуговуються 3 приватними 
перевізниками, 26 автобусами типу Еталон та 
Богдан (середня пасажиромісткість 43 чол.) 
та 5 великогабаритними низькопороговими з 
пасажиромісткістю 89 чол.  

Всі міські автобуси обладнані GPS-трекерами. 

З метою забезпечення якісного доступу користувачів до інформації про громадський 
транспорт: 

• розклади руху розміщено на офіційній вебсторінці ДМР в розділі «Про місто / 
Транспорт» (https://dubno-adm.gov.ua/pro-misto/transport.html); 

• на усіх зупинках громадського транспорту розміщено таблички з розкладом руху;  
• працюють веб-сайт та мобільний додаток «Dozor City», які допомагають побачити, де 

знаходиться потрібний автобус та час його прибуття на зупинку; 
• працюють 4 електронних табло на зупинках «Цукровий завод», «Базарчик», «Майдан 

Незалежності» та «Автовокзал», де відображаються поточна година, дані про автобуси, що 
прибувають: номер, маршрут слідування та час очікування у хвилинах. 

УЕіВ забезпечується контроль за станом пасажирських перевезень в частині виконання 
перевізниками регулярності пасажирських перевезень на рівні 95%, здійснюється щоденний 
контроль за дотриманням перевізниками розкладів руху автобусів на міських маршрутах.  

Діючі тарифи з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального 
користування у місті Дубно встановлено рішенням ВК ДМР №227 від 28.08.2025. 

1 січня 2016 набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України (щодо стабілізації фінансового стану держави та удосконалення окремих 
положень соціальної політики)», яким органам місцевого самоврядування передані 
повноваження ухвалювати рішення про надання окремих видів пільг для низки категорій 
громадян, для яких раніше ці пільги забезпечувала держава. 

З метою забезпечення реалізації права пільгового проїзду окремих категорій  
громадян, недопущення виникнення соціальної напруги серед населення діє Програма 
компенсації пільгових перевезень на залізничному транспорті окремих категорій громадян м. 
Дубно на 2022-2025 роки. Програма реалізується через здійснення компенсаційних виплат 
регіональній філії «Львівська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» за перевезення осіб з 
інвалідністю внаслідок війни, учасників бойових дій, батьків військовослужбовців, які загинули 
чи померли, або пропали безвісти під час проходження військової служби, осіб з інвалідністю, 
дітей з інвалідністю та осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю І групи або дитину з 
інвалідністю (не більше одного супроводжуючого), ветеранів військової служби, ветеранів 
органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції, ветеранів податкової міліції, 
ветеранів державної пожежної охорони, ветеранів Державної кримінально-виконавчої 
служби України, ветеранів служби цивільного захисту, ветеранів Державної служби 
спеціального зв'язку та захисту інформації України, громадян, які постраждали внаслідок 

https://dubno-adm.gov.ua/pro-misto/transport.html
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Чорнобильської катастрофи (І та ІІ категорії), дітей з багатодітних сімей, дітей-сиріт і дітей, 
позбавлених батьківського піклування, що виховуються або навчаються у навчально-виховних 
закладах або інтернатних закладах, пенсіонерів за віком. На весь строк дії програми 
передбачено 1,7 млн грн, всього виплачено 250,0 тис. грн (в т.ч.: 50,0 - за 2022, 100,0 - за 2023 
та 100,0 - за 2025). З метою продовження напрямку програми підготовлено її проєкт на 2026-
2029 роки із обсягом фінансування 1 446,0 тис. грн. 

З метою забезпечення безпечного, регулярного і пільгового перевезення дітей – учнів 
загальноосвітніх навчальних закладів громади до місця навчання і додому, поліпшення 
освітнього рівня населення та забезпечення беззбиткової діяльності перевізників міста діє 
Програма пільгового проїзду учнів у місті на 2021-2025 роки, за якою на весь строк дії програми 
передбачено 12,7 млн грн, всього виплачено 2,4 млн грн (в т.ч.: 0,8 – за 2021 та 1,6 - за 2025). 
З метою продовження напрямку програми підготовлено її проєкт на 2026-2030 роки із обсягом 
фінансування 24,5 млн грн. 

Діє Програма відшкодування за надання інших передбачених чинним законодавством 
пільг в місті Дубно на 2021-2026 роки, яка спрямована на розв’язання проблем соціального 
захисту громадян, які мають право на інші передбачені законодавством пільги. Зокрема 
йдеться про користування квартирним телефоном.  

Енергоефективність  

У 2013 громада приєдналась до Угоди мерів - ініціативи Європейського Союзу щодо 
поліпшення глобального екологічного клімату через провадження місцевої енергоефективної 
політики. Відповідно до вимог участі громадою розроблено та успішно реалізовано схвалений 
Єврокомісією стратегічний документ в галузі енергозбереження та енергоефективності – План 
дій зі сталого енергетичного розвитку громади до 2020 року, про що подано фінальний звіт до 
Єврокомісії. За підсумками реалізації в економіку громади залучено понад 6,4 млн євро 
інвестицій з зовнішніх та внутрішніх джерел для реалізації понад 100 енергоефективних 
заходів та проєктів. 

З метою подальшого отримання можливостей участі в енергоефективних та екологічних 
ініціативах, конкурсних відборах щодо фінансової та технічної допомоги в 2024 громада 
продовжила свою участь в Угоді мерів, підписавши Угоду приєднання до ініціативи та подала 
до розгляду Єврокомісії новий стратегічний документ громади - План дій зі сталого 
енергетичного розвитку та клімату громади до 2030 року. Згідно із заходами Плану очікується 
досягнення у 2030 зменшення викидів діоксиду вуглецю (СО2) у громаді на 42,5 тис. тон/рік 
або на 36,54% (з вимогою Євросоюзу 30%). 

Громада активно працює над оптимізацією енергоспоживання, в т. ч. шляхом 
вдосконаленням системи місцевого енергоменеджменту: 

• по комунальних бюджетних установах призначено енерговідповідальних осіб, в 
громаді при управлінні економіки і власності ДМР працює муніципальний енергоменеджер; 

• з 2014 та на сьогодні у 92% комунальних установ громади використовується система 
щоденного електронного енергомоніторингу. У 2018 відбувся перехід на використання більш 
сучасної платформи щоденного онлайн енергомоніторингу – АІС «Енергосервіс», яка дозволяє 
використовувати онлайн передання даних з приладів обліку без участі людини. Бюджетні 
установи громади періодично вносять покази з приладів обліку споживання енергоносіїв до 
системи. Використання такої системи дозволяє внаслідок підвищення рівня контролю, 
вчасного виявлення аварій (надмірного споживання) зменшити річне споживання 
енергоносіїв на 3-5%, накопичувати базу фактичного (реального) споживання енергоносіїв, що 
надає можливість покращити планування лімітного споживання енергоносіїв та фінансових 
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показників. Розрахункова вартість зменшення споживання енергоносіїв бюджетними 
установами (закладами) громади, підключеними до системи енергомоніторингу за весь час 
використання системи становить понад 900 тис. грн. 

Бюджетні установи громади на 100% обладнані приладами обліку холодної води та газу 
та на 96% від потреби приладами обліку теплової енергії - існує потреба у додатковому 
облаштуванні приладом обліку теплової енергії адмінбудівлі по вул. Драгоманова, 12 
(опалювальна площа 473,1 м2). Всього 26 бюджетних установ (28 будівель) використовують 
для обігріву централізоване теплопостачання.  

4 комунальні котельні громади (вул. 
Грушевського, 141 та 170В, Острозького, 23, Сурмичі, 
101) обладнані 4 когенераційними установками на 
природному газі, що одночасно виробляють 
електричну та теплову енергію для забезпечення 
безперебійної роботи котелень навіть під час 
відключень електроенергії.  

Продовжується виконання енергосервісних 
контрактів з утеплення фасадів ЗДО №5 та ЗДО №6 із 
загальною ціною договорів на 16 млн грн, строк договорів – до 2036-2037 років. 

В 2025 в рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Проект екстреного 
відновлення та реконструкції», що фінансується урядом Японії в громаді реалізовано проект із 
встановлення в Дубенській початковій школі теплового насосу для потреб опалення типу 
«Повітря-вода» загальною тепловою потужністю 208 кВт. Опалювальна площа об’єкту 
становить 1,9 тис. м2, 420 чол. відвідувачів (370 учнів та 50 чол. персоналу). 

Комунальна власність  

В комунальній власності громади знаходяться 1 022 об’єкти нерухомого майна. Більша 
частина майна утримується бюджетними установами ТГ або знаходиться в господарському 
віданні та оперативному управлінні комунальних підприємств громади. 

Постійно проводиться робота щодо передачі в оренду нерухомого майна. У поточному 
році передано в оренду через аукціон 3 об’єкти нерухомого майна, з них: 

• 1 об’єкт – юридичній особі (для розміщення обладнання мобільного зв’язку); 
• 2 об’єкти – фізичним особам-підприємцям (для встановлення апарату кав’ярні 

самообслуговування та для розміщення апарату УЗД). 

Окрім цього, передано в оренду без аукціону 2 об’єкти нерухомого майна комунальної 
власності юридичним особам для провадження медичної практики (облаштування магнітно-
резонансної томографії) та для розміщення Дубенського відділу Управління Державної 
міграційної служби України в Рівненській області. 

В оренді юридичних та фізичних осіб підприємницької діяльності перебуває 82 об’єкти 
нерухомого майна. Ведеться контроль за виконанням орендарями умов договорів та 
надходженням до бюджету громади орендної плати - 3,4 млн грн за 10 місяців 2025 (102,8% 
від планових). 

Проводиться робота з виготовлення технічної документації на об’єкти комунального 
майна громади, оформлення та реєстрація права власності на них, передача майна у межах 
комунальної власності громади, прийняття об’єктів у комунальну власність громади з інших 
форм власності. 
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З метою взаємодії представників місцевого бізнесу та релокованого бізнесу діє 
вебплатформа-каталог пропозицій бізнесу територіальних громад, які готові прийняти та 
забезпечити належні умови для перезапуску бізнесів на своїй території 
(https://restartbusiness.in.ua). На платформі розміщено інформацію щодо 5 об’єктів 
Дубенської ТГ, які можуть бути здані в оренду для релокації бізнесу, серед яких: 4 об’єкти 
належать ТОВ «Дубнобудматеріали» (цех віброблоків, столярний цех, цех бетонних виробів, 
лісопильний цех) та 1 об’єкт - фізичній особі-підприємцю (приміщення оздоблювального 
цеху). 

Інвестиційна діяльність  

Рішенням ДМР №4660 від 20.03.2020 «Про затвердження переліку інвестиційно-
привабливих земельних ділянок, які пропонуються для продажу через аукціон або продажу 
права оренди з аукціону» із змінами і доповненнями затверджено перелік, що складається з 
14 інвестиційно-привабливих земельних ділянок, які пропонуються для продажу через 
аукціон або продажу права оренди з аукціону: 

1. вул. Андрія Максимчука, 1 (1,35 га) - для будівництва та обслуговування об’єктів 
туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування; 

2. вул. Андрія Максимчука, 3 (0,81 га) - для будівництва та обслуговування будівель 
торгівлі (торгівельний комплекс); 

3. вул. Берестецька, 51 (0,27 га) - для будівництва та обслуговування будівель торгівлі 
(торгівельний побутовий комплекс); 

4. вул. Вигнанка (біля млина, 1,0 га) - для будівництва та обслуговування інших будівель 
громадської забудови (розміщення торгівельних закладів та інших об'єктів повсякденного та 
періодичного обслуговування населення); 

5. вул. Підборці (2,0 га) - для іншого сільськогосподарського призначення; 
6. вул. Підборці (1,7844 га) - для іншого сільськогосподарського призначення; 
7. вул. Млинівська (14,7784 га) - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 

допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої 
промисловості; 

8. пров. Проїзний (5,2 га) - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої 
промисловості; 

9. пров. Проїзний (11,0 га) - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої 
промисловості; 

10. пров. Проїзний (1,0 га) - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої 
промисловості; 

11. вул. Бориса Возницького, 16 (0,06 га) - для будівництва та обслуговування  будівель 
торгівлі; 

12. вул. Івана Новицького, 15 (0,18 га) - для будівництва та обслуговування  будівель 
торгівлі; 

13. вул. Залізнична (орієнтовно 0,21 га) - для будівництва та обслуговування інших 
будівель громадської забудови; 

14. вул. Комунальна (0,3 га) - для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (розміщення об'єктів, пов'язаних з 
експлуатацією, утриманням, ремонтом автомобільного транспорту: СТО, автомийки, 
автокомплекси, АЗС, автопарки, підприємства з обслуговування вантажних автомобілів, 
транспортні парки). 

https://restartbusiness.in.ua/
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З аукціону продано право оренди земельних ділянок: 
•  вул. Михайла Грушевського, 55а (0,0958 га) для розміщення та експлуатації основних, 

підсобних і допоміжних будівель та споруд, будівельних організацій та підприємств - за 
результатами аукціону річна орендна плата складає 27 810 грн; 

• вул. Берестецька (5,3016 га) для рибогосподарських потреб - річна орендна плата 
складає 200 400 грн.  

Крім того, продано 12 земельних ділянок загальною площею 5,0559 га на загальну суму 
3 868 468 гривень. 

Уряд України активно впроваджує реформу управління публічними інвестиціями (Public 
Investment Management, PIM). Її мета - забезпечити максимально ефективне, прозоре та 
структуроване використання кожної гривні, спрямованої на відбудову країни. 

З метою підвищення ефективності планування, підготовки та реалізації публічних 
інвестиційних проєктів і програм на місцевому рівні, рішенням ВК ДМР №239 від 28.08.2025 
затверджено Середньостроковий план публічних інвестицій Дубенської міської 
територіальної громади. Документ внесено до єдиної інформаційної системи управління 
публічними інвестиціями DREAM. 

Інвестиційна рада громади (протокол №5 від 27.10.2025) схвалила до включення в 
єдиний проєктний портфель публічних інвестицій Дубенської ТГ на 2026 рік проєкти, що 
успішно пройшли експертну оцінку в системі DREAM: 

Галузь Назва проєкту 
Освіта  Капітальний ремонт харчоблоку Дубенського ліцею №7 

Створення системи автоматичної пожежної сигналізації, систем 
оповіщення та керування евакуацією, пожежного спостереження й 
диспетчеризації систем протипожежного захисту за адресою: вул. 
Венецька, 11-А, м. Дубно 

Охорона здоров’я Реконструкція лікарняного корпусу №1 (урологічне відділення) під 
Центр реабілітації КНП «Дубенська міська лікарня» (вул. Львівська, 73, 
м. Дубно) 

Реконструкція приймального відділення під відділення екстреної 
(невідкладної) медичної допомоги головного корпусу КНП «Дубенська 
міська лікарня» (вул. Львівська, 73, м. Дубно 

Архітектура, 
містобудування, 
ЖКГ, земельні 
відносини 

Реконструкція та розширення очисних споруд каналізації м. Дубно 
Рівненської області 

Усі проєкти пройшли детальний скринінг із урахуванням стратегічної доцільності, 
відповідності урядовим пріоритетам, зрілості проєкту, необхідності завершення вже 
розпочатих ініціатив, а також факторів безпеки та фінансової спроможності. 

10.11.2025 підписано Меморандум про співпрацю між компанією Projex International Inc. 
(Канада) та Дубенською міською радою. Мета партнерства - створення підприємства з 
переробки твердих побутових відходів у енергію. Реалізація проєкту сприятиме зменшенню 
обсягів захоронення відходів, забезпечить надходження до бюджету, створить близько 70 
нових робочих місць і допоможе досягти цілей сталого розвитку. Орієнтовна тривалість 
реалізації - 36 місяців. 

Крім того, Дубенська ТГ включена до переліку учасників кредитно-грантової Програми 
НЕФКО із Зеленого відновлення України (II фаза). У межах проєкту «Місцеві плани зеленого 
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відновлення» громада працюватиме над визначенням і пріоритизацією екологічних потреб на 
періоди 0–5 та 5–10 років. 

Програма передбачає: 
• оцінку поточних екологічних ініціатив; 
• виявлення прогалин і розробку нових заходів з відновлення; 
• узгодження цілей із національними та глобальними екологічними пріоритетами; 
• залучення громадянського суспільства до формування зеленого курсу розвитку. 

Результати та кращі практики поширюватимуться через семінари й вебінари, сприяючи 
обміну досвідом і посиленню регіональної співпраці. 

Очікує на продовження проєкт «Будівництво дошкільного навчального закладу в районі 
військового містечка в м. Дубно, вул. Семидубська, 32б» загальною кошторисною вартістю 
78,6 млн грн (в т. ч.: кошти бюджету територіальної громади – 32,1 млн грн, кошти Державного 
фонду регіонального розвитку (ДФРР) – 46,5 млн грн). При коригуванні ПКД очікується вартість 
проєкту розміром понад 120 млн грн. Проєктна місткість закладу - 280 дітей, створюється 60 
нових робочих місць для персоналу. Роботи на початковому етапі, освоєно 11,1 млн грн, у 2025 
кошти з бюджету громади на проєкт не виділялись. Замовник робіт – Департамент з питань 
будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації. 

Громада активно співпрацює з ГО «Клуб Мерів», Всеукраїнською Асоціацією об’єднаних 
територіальних громад, Асоціацією міст України, Асоціацією малих міст України, Асоціацією 
енергоефективних міст України та іноземними містами-побратимами з метою створення 
сприятливого середовища для сталого розвитку громади, поліпшення якості життя її 
мешканців, а також забезпечення ефективного використання ресурсів та впровадження 
інновацій у різних сферах діяльності громади. 

Роздрібна торгівля, ресторанне господарство, побутове обслуговування населення 

Це важлива складова внутрішнього ринку, яка відіграє значну роль у забезпеченні 
потреб громади у товарах і послугах. Мережа торгівлі та ресторанного господарства громади 
нараховує 436 (+20 до 2024) об’єктів. 

На території громади є 3 ринки (з них 2 діючих), на яких облаштовано 1,6 тис. торгових 
місць. У сфері побутового обслуговування населення діє 55 об’єктів. 

Ведеться системна робота щодо забезпечення сприятливих умов для розвитку малого та 
середнього бізнесу.  

Кількість платників податків в громаді: 
• 752 (-174 до 2024) юридичних осіб; 
• 1999 (+17 до 2024) фізичних осіб. 

Архітектурно-житлова політика, житлово-комунальне господарство, екологія 
(основні показники наведено в п. 6.3 розділу VI Програми) 

У галузі архітектурної політики рішенням ДМР №428 від 12.03.2021 УАМЖКГЗВ надано 
дозвіл на внесення змін до Плану зонування територій (зонінг) міста Дубно Рівненської 
області. У відповідності до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів» 
№711-ІХ від 17.06.2021 План зонування територій в межах територіальної громади 
розробляється у складі Генерального плану населеного пункту. Відповідно ДМР прийнято 
рішення №938 від 09.07.2021 щодо внесення змін до Генерального плану міста Дубно. 
Затверджено містобудівну документацію «Внесення змін до Генерального плану м. Дубно 
Рівненської області». 
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У 2025 році  капітальний ремонт  вулиць , тротуарів не проводився. 

Проведено поточні ремонти: 
• тротуару  на вул. Митрополита Шептицького;  
• проїзду від вул. Залізничної, 2 до вул. Михайла Грушевського, 117 А; 
• проїжджої частини вулиць: Замкова, Забрама, Мостової, Залізничної, Берестецької, 

Сурмичі, Семидубської, Львівської, Млинівської, Авіаторів, Митрополита Шептицького,  
Гостинної, Підборці; провулків: Медичного, Д. Нечая, Й. Сліпого; 

• мереж зовнішнього освітлення на пров. Федорова, вартість робіт - 90,0 тис. грн. 

Виділено 326,0 тис.грн. на капітальний ремонт ліфтів в першому під'їзді житлового 
будинку на вул. Семидубській, 2. 

Позитивну динаміку має показник введення в експлуатацію житла за рахунок всіх 
джерел фінансування, що за 2025 становить 4,2 тис. м2 (детальні показники розвитку 
житлового господарства наведено в табл. 6.3 Розділу VI «Основні показники економічного та 
соціального розвитку» Програми). 

Постійно впроваджуються заходи з покращення екологічної ситуації: 
• КП «Дубноводоканал» ліквідовано 5 стихійних сміттєзвалищ;  
• на організацію збору, транспортування та розміщення побутових відходів з бюджету 

громади профінансовано 1400,0 тис. грн. 

У весняний період висаджено: 
•  48 саджанців декоративних дерев (сакури Канзан, глоду, магнолії) на вул. Сурмичі, 

Грушевського, парку Т. Шевченка;   
• 100 шт. багаторічних кущів троянд на вулицях Сурмичі та Грушевського; 
• 100 шт. багаторічної лаванди на вулицях Сурмичі та Замковій. 

Освіта 
(основні показники наведено в п. 6.4 розділу VI Програми) 

На січень-жовтень 2025 на галузь освіти в бюджеті громади передбачено 241,5 (+49,5 до 
10 міс. 2024) млн грн видатків, в т. ч. 16,6 млн грн – субвенція, використано 209,4 (+32,0 до 10 
міс. 2024) млн грн (86,7% до передбачених), в т. ч. 100% субвенції.  

В поточному році здійснено: 
• поточний ремонт системи опалення (підключення до системи центрального опалення) 

частини приміщень ІІ поверху (приміщення №33, 38, 39, 40, 41) БДМ на вул. Свободи, 1, де 
розміщено КЗ «Дубенський Центр національно-патріотичного виховання та туризму»; 

• заміну системи зовнішнього та внутрішнього водопостачання, часткове опорядження 
приміщення біля мийок харчоблоку ЗДО №2 громади; 

• приєднання до електричних мереж (з улаштуванням вузла обліку) ЗДО №4 громади; 
• поточний ремонт віконних відкосів та частковий ремонт існуючої системи опалення в 

ЗДО №5 громади; 
• реконструкцію пральні Дубенської початкової школи; 
• ремонт туалетів Дубенських ліцеїв №6 та №8, туалетів для персоналу на І та ІІ поверхах 

корпусу для старших класів Дубенського ліцею №7. 

Тривають будівельні роботи із: 
• спорудження протирадіаційного укриття на території Дубенської початкової школи; 
• капітального ремонту харчоблоку та їдальні Дубенського ліцею №6. 
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Культура, туризм, зовнішні зв’язки 
(основні показники наведено в п. 6.4 розділу VI Програми) 

На січень-жовтень 2025 на галузь в бюджеті громади передбачено 14,6 (+2,2 до 2024) 
млн грн, використано 12,8 (+2,2 до 2024) млн грн (87,7% до передбачених).  

Культура 

Організовано та проведено заходи з нагоди вшанування пам’ятних дат та визначних 
діячів України: 

• до Дня Соборності; 
• година пам’яті до Дня пам’яті жертв Голокосту; 
• до Дня пам'яті Героїв Крут; 
• вшанування Героїв Небесної Сотні поруч із пам'ятним знаком на Острівку; 
• до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав; 
• з нагоди відзначення Шевченківських днів; 
• до Міжнародного дня пам’яті про Чорнобильську катастрофу;  
• святкова виставка Великодніх писанок; 
• літературно-музична композиція до Дня матері; 
• до Дня Європи в Україні; 
• до Дня Скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні; 
• урочистості та мистецький захід з нагоди Дня міста; 
• з нагоди Дня Прапора України та Дня Незалежності України; 
• до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет 

і територіальну цілісність України.  

Для належного проведення заходів та урочистостей залучалися творчі колективи міста 
та використано 484,5 тис. грн.  

У березні 2025, напередодні відзначення 211-ї річниці з дня народження Тараса 
Шевченка, проведено урочисту передачу Шевченківської естафети «Дорогами поета на 
Рівненщині» від Дубенської громади до Здовбицької. Участь в акції взяли представники 
обласної та місцевої влади обох громад, організації Національної спілки письменників України 
та об’єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта». Урочиста церемонія передачі 
Шевченківської естафети відбулася у приміщенні Дубенської школи мистецтв. У фойє діяла 
тематична виставка робіт учнів закладу. Літературно-музичну композицію підготували творчі 
колективи відділу культури і туризму ДМР. До уваги присутніх представлено уривок з 
документального фільму Миколи Величковського «Шевченкова дорога». 

Для бібліотечних закладів громади здійснено передплату періодичних видань на суму 
35,2 тис. грн та поповнено фонд бібліотек  літературою на суму 40,0 тис. грн. 

Зовнішні зв’язки 

Міжнародне співробітництво відіграє важливу роль у соціально-економічному та 
культурному розвитку України в цілому та Рівненської області й Дубенської громади зокрема. 
Розвивається міжрегіональне співробітництво у рамках укладених відповідних договорів та угод з 8 
закордонними муніципалітетами:  

• місто Гіжицько (Польща);  
• місто Соколув-Підляський (Польща); 
• місто Белоградчик (Болгарія); 
• місто Унічов (Чехія); 
• гміна і місто Червйонка-Лещини (Польща); 
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• Рокишкський район (Литва); 
• місто Оксфорд (США); 
• Тракайський район (Литва). 

Упродовж 2025 відбулись наступні заходи: 
• 4 лютого 2025 у Дубно з черговим моніторинговим візитом перебували представники 

Благодійного фонду «Рокада» та Координатор гуманітарного напрямку Данської благодійної 
організації Danish People’s Aid (DPA) Пітер Інгеманн. Завдяки фінансовій підтримці цієї 
організації у співпраці з Дубенською міською радою у місці тимчасового проживання було 
реалізовано проєкт «Реновація та облаштування прихистку на базі Дубенської стоматології». 

• 5 березня 2025 Дубно відвідали представники бізнес-спільноти з Канади. У ДМР 
відбулася зустріч керівництва міста з потенційними інвесторами; 

• 28-29 квітня 2025 у рамках реалізації проєкту «Житло для ВПО та відновлення 
звільнених міст в Україні», який впроваджується за фінансування Європейського Союзу та 
адмініструється Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (NEFCO), Дубно з робочим 
візитом відвідали фахівці Представництва Європейського Союзу в Україні та представники 
делегації Європейського Союзу в Україні; 

• 18 травня 2025 представники ДМР на чолі з міським головою відвідали благодійні 
урочистості з нагоди 30-ти річного ювілею Дубенського товариства польської культури та до 
Дня Полонії та поляків за кордоном, які відбулися у місті Дубні на території костелу Святого 
Йоана Непомуки; 

• 16 травня 2025 одне з провідних дубенських підприємств - ТОВ «Дубномолоко» (ТМ 
«КОМО») відвідав Надзвичайний і Повноважний Посол Швейцарії в Україні Фелікс Бауманн з 
делегацією; 

• 7 травня 2025 з робочим візитом Центр психосоціальної підтримки у місті Дубно 
відвідала делегація Посольства Республіки Польща у Києві та представники Фонду 
міжнародної солідарності. 

Делегації з Дубна здійснили ряд офіційних візитів до наших партнерів у Польщі та Литві, 
провели низку змістовних зустрічей задля зміцнення міжнародних зв'язків: 

• 22-26 травня 2025 делегація на чолі з міським головою відвідала польське місто-
побратим Соколув-Підляський. Під час зустрічі з партнерами обговорено плани подальшої 
співпраці в різних сферах, зокрема щодо організації підтримки наших військових формувань; 

• 2-26 травня 2025, продовжуючи плідну багаторічну співпрацю між містами-
побратимами Дубно та Гіжицько (Польща), делегація Дубенської громади доєдналася до 
урочистостей з нагоди Днів Гіжицька-2025; 

• 30 травня - 1 червня 2025 відбувся перший офіційний візит делегації Дубенської 
громади на чолі з міським головою до міста Тракай (Литва), угоду про співробітництво з яким 
укладено в 2024. Обговорили з партнерами питання щодо можливості співробітництва в галузі 
медицини та оздоровлення дітей із сімей учасників бойових дій або тих, чиї батьки загинули у 
війні з росією; 

• у червні 2025, завдяки домовленостям, досягнутим під час візиту міського голови до 
Тракайського району (Литва), 4 дитини загиблих Захисників України та 1 дитина безвісти 
зниклого Захисника України упродовж тижня перебували в літньому оздоровчому таборі, 
організованому гімназією Рудішкес.  
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Охорона здоров’я 
(основні показники наведено в п. 6.4 розділу VI Програми) 

На січень-жовтень 2025 на галузь охорони здоров’я в бюджеті громади передбачено 25,7 
(+6,8 до 10 міс. 2024) млн грн видатків, використано 18,1 (+6,0 до 10 міс. 2024) млн грн (70,4% 
до передбачених).  

В КНП «Дубенська міська лікарня» тривають будівельні роботи з реконструкції 
лікарняного корпусу №1 (урологічне відділення) під центр реабілітації, встановлено ліфт в 
лікувальному (терапевтичному) корпусі, проведено облаштування прилеглої території 
терапевтичного корпусу під автомобільні паркомісця. 

Сфера праці 
(основні показники наведено в п. 6.5 розділу VI Програми) 

Збільшення розміру оплати праці, скорочення диференціації доходів за видами 
економічної діяльності є одними із основних завдань щодо підвищення рівня життя 
населення. 

Станом на 01.10.2025 відсутня заборгованість із виплати заробітної плати на 
підприємствах ТГ відсутня.  

З метою сприяння зростанню рівня оплати праці та недопущення зниження реальних 
доходів населення, забезпечення дотримання всіма суб’єктами господарювання державних 
гарантій в оплаті праці проведено 10 засідань міської тимчасової комісії з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших 
соціальних виплат, забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати 
праці, дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, легалізації 
виплати заробітної плати та зайнятості населення.  

При повідомній реєстрації колективних договорів підприємств, установ та організацій 
усіх форм власності, змін та доповнень до колективних договорів (16 (+2 до 2024) за 10 місяців 
2025), надаються рекомендації щодо врегулювання виробничих, трудових і соціально-
економічних відносин, узгодження інтересів працівників, власників та уповноважених ними 
органів. Так, колективний договір укладається на підприємствах, в установах, організаціях 
незалежно від форм власності і господарювання, які використовують найману працю. 

З метою запобігання порушень суб’єктами господарювання законодавства про працю, 
підвищення рівня обізнаності громадськості, користувачів (споживачів), суб’єктів 
господарювання ДМР розміщуються відповідні інформаційні матеріали на офіційній 
вебсторінці ДМР, сторінці Фейсбук «Дубно - влада - онлайн», Телеграм-каналі «Дубенська 
міська рада», інформаційних стендах Дубенської філії РОЦЗ. 

Зайнятість населення 
(основні показники наведено в п. 6.5 розділу VI Програми) 

На території громади діє Дубенська філія Рівненського обласного центру зайнятості, 
якою: 

• надаються індивідуальні консультації щодо відкриття власної справи; 
• на базі відкритого Офісу «Зроблено в Україні» надаються послуги особам, які планують 

зайнятись або займаються підприємницькою діяльністю; 
• надається інформація щодо стимулювання роботодавців для працевлаштування осіб з 

інвалідністю через виплату компенсації ЄВ для працевлаштування осіб з інвалідністю;  
• постійно висвітлюються вдалі приклади організації власної справи на сторінці філії у 

мережі «Фейсбук», вебсайті Рівненського ОЦЗ та у місцевих ЗМІ; 
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• проводяться навчання безробітних за професіями, розрахованими на самозайнятість, а 
саме: манікюрниця, закрійник, кравець, перукар, кухар, кондитер, тощо.  

За 10 місяців 2025: 
• 20 (-5 до 2024) ФОП-мешканців громади отримали позитивне рішення щодо отримання 

фінансової підтримки (мікрогрантів) на розвиток та розширення власної справи; 
• за сприяння державної служби зайнятості працевлаштовано 479 (+205 до 2024)  

мешканців громади, з них 203 (-11 до 2024) безробітних, серед яких 8 осіб з інвалідністю; 
• надано 98 (+59 до 2024) компенсацій роботодавцям за працевлаштування безробітних;  
• надано компенсацію витрат роботодавцям на оплату праці за працевлаштування 11 (-2 

до 2024) зареєстрованих безробітних з числа ВПО;  
• надано компенсацію на облаштування 3 (+2 до 2024) робочих місць для осіб з 

інвалідністю; 
• 8 (+5 до 2024) осіб взяли участь у громадських роботах, 125 (+14 до 2024) осіб - у 

суспільно-корисних роботах, 6 осіб – у роботах тимчасового характеру; 
• 72 (+30 до 2024) особи пройшли професійне навчання з метою підвищення 

конкурентоспроможності міського населення на ринку праці та якнайшвидшого задоволення 
потреб роботодавців у кваліфікованих кадрах;  

• 3 (+1 до 2024) мешканця громади підтвердили результати неформального навчання;  
• 18 (+12 до 2024) мешканців громади отримали ваучери для підвищення кваліфікації за 

напрямом «Промислова фармація», «Тракторист-машиніст с/г виробництва», «Психолог», 
«Водій категорії С». 

Соціальний захист населення  

На січень-жовтень 2025 на соціальний захист та соціальне забезпечення в бюджеті 
громади передбачено 23,2 (+4,3 до 10 міс. 2024) млн грн, використано 22,7 (+6,8 до 10 міс. 
2024) млн грн (97,8% до передбачених).  

На обліку в УСЗН перебуває 2 260 (-1 692 до 2024) отримувачів того чи іншого виду 
соціальної допомоги. З початку 2025 цим сім’ям перераховано 37,9 (-24,2 до 2024) млн грн. 
субвенції з державного бюджету, в т.ч.: 

• 7,7 - малозабезпеченим сім’ям; 
• 12,9 - сім’ям з дітьми; 
• 17,3 - інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам. 

На обліку перебуває 24 (-4 до 2024) сім’ї, яким призначено допомогу на дітей, які 
перебувають під опікою; виплачено понад 1,3 (-1,1 до 2024) млн грн такої допомоги.  

Послугу з догляду за дитиною до трьох років «Муніципальна няня» отримує 2 сім’ї, 
виплачено 156,1 (+43,6 до 2024) тис. грн  допомоги.  

Допомогу на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі 
вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні 
захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет І типу 
(інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, на дітей, які отримали 
тяжкі травми, потребують трансплантації органів, паліативної допомоги, яким не встановлено 
інвалідність отримують 23 (+4 до 2024) сім’ї, виплачено 794,4  тис. грн (понад 1 млн грн у 2024) 
допомоги. 

Допомогу на дітей-інвалідів і інвалідів дитинства отримують 540 (-14 до 2024) сімей, 
виплачено 12,2 (-8,2 до 2024) млн грн. 
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Допомогу багатодітним сім’ям отримує 258 (+11 до 2024) сімей, виплачено 3,9 (-2,6 до 
2024) млн грн допомоги. 

Тимчасову державну допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не 
мають можливості утримувати дитину або місце проживання яких невідоме отримує 7 (-9 до 
2024) сімей, яким виплачено 239,9 (-180,9 до 2024) тис. грн. 

108 (-84 до 2024) осіб отримують компенсацію одноразової натуральної допомоги 
«Пакунок малюка».  

Постановою Кабінету Міністрів України №106 від 06.02.2006 затверджено «Порядок 
призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним 
батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях 
за принципом «Гроші ходять за дитиною». На обліку перебуває 2 прийомні сім’ї, яким з 
початку року виплачено 109,9 (-109,2 до 2024) тис. грн допомоги. 

Допомогу на догляд одиноким особам, які досягли 80-річного віку та за висновком ЛКК 
закладу охорони здоров’я потребують постійного стороннього догляду (крім осіб з 
інвалідністю внаслідок війни) отримують 221 (-6 до 2024) особа, якій виплачено 1,3 млн грн 
допомоги (понад 2,1 у 2024). 

На обліку перебувають 1 592 (+39 до 2024) ВПО. 

Відповідно до Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під 
час розміщення ВПО у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної 
власності у період воєнного стану» управлінню соціального захисту населення відшкодовано 
за січень–квітень 2025 року 89,4 тис. грн.  

Видано 46 (-1 до 2024) посвідчень батькам багатодітним сімей та 106 (+7 до 2024) 
посвідчень для дітей з багатодітних сімей. 

З метою виконання програми «Забезпечення інвалідів протезно-ортопедичними 
виробами, засобами пересування та реабілітації» інвалідними візками забезпечено 25 (+10 до 
2024) осіб з інвалідністю, видано 15 (+5 до 2024) одиниць технічних засобів реабілітації та 91 
(+2 до 2024) особі з інвалідністю - ортопедичного взуття та протезів. 

Направлено на фізичну реабілітацію 28 дітей з інвалідністю в ТОВ «Міжнародна 
реабілітаційна клініка ім. Казявкіна» (Львівська обл.), санаторій матері і дитини «Пролісок» 
(Волинська обл.), ТОВ «Простір здорової дитини» (м. Рівне). 

За державний кошт забезпечено оздоровленням та відпочинком 4 дитини з числа ВПО, 
дітей загиблих Захисників України та малозабезпечених сімей в таборі «Артек» (Київська обл.). 
За кошти благодійних фондів та громадських організацій забезпечено оздоровленням та 
відпочинком 104 дитини. 

Органом опіки було розглянуто та задоволено 6 заяв про визнання осіб недієздатними. 

Постановлено на облік для надання тимчасового житла 264 (+46 до 2024) сім’ї з числа 
ВПО (592 особи проти 490 у 2024). 

Підготовлено і направлено на поселення в інтернатні заклади області документи на 10 
(+6 до 2024) осіб. 

Програму «Турбота» профінансовано з бюджету громади на 1,9 млн грн. (подарункові 
набори до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту,  Дня виведення військ з Афганістану, 
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Дня Перемоги, Дня матері, Міжнародного дня людей похилого віку, Дня захисника України, 
Міжнародного дня Білої тростини, транспортні послуги, щомісячна грошва допомога). 

З початку року Програму матеріальної підтримки населення міста Дубно профінансовано 
на 3,2 млн грн. 

Прийнято 77 (-19 до 2024) рішень про надання соціальних послуг ТЦСО. 

1 290 (-55 до 2024) осіб потребують соціального обслуговування ТЦСО, фактично 
обслужено 1 285 осіб. Відділенням соціальної допомоги ТЦСО вдома обслуговується підопічний 
контингент загальною чисельністю 432 (+2 до 2024) чол., більшість з яких проживають без 
комунальних зручностей, обслуговують їх 38 соціальних працівників. Підопічні отримують весь 
перелік послуг по веденню домашнього господарства. 

В ТЦСО функціонує мультидисциплінарна команда для надання різних видів послуг 
немобільним підопічним з IV-V рухомою активністю. Цією командою обслужено 78 (-1 до 
2024) чол., яким надано 357 (+22 до 2024) послуг. 

Відділенням денного перебування ТЦСО обслуговуються 256 (-21 до 2024) громадян 
похилого віку, інвалідів (які досягли 18-річного віку), що частково втратили здатність до 
самообслуговування. Відділення надає послуги соціальної адаптації, консультування, 
представництво інтересів, а також консультативні послуги психолога та сестри медичної. 

У ТЦСО функціонує відділення організації надання адресної, натуральної та грошової 
допомоги, на обліку в якому перебуває 597 (-39 до 2024) громадян, створений банк вживаного одягу, 
де всі потребуючі підопічні можуть отримати одяг та взуття (послугою скористалось 1 725 (+326 до 
2024) осіб). У відділенні безкоштовно надає послуги ремонтна бригада, якою проводиться 
ремонт та підготовка до зими господарств підопічних, надається допомога в обробітку 
земельних ділянок та збиранні врожаю, забезпеченні паливом, порізці та порубці дров, косінні, 
дрібному ремонті, - всього надано таких послуг для 515 (+165 до 2024) господарств. Швачкою 
відділення надано послуг для 255 (+33 до 2024) осіб.  

Послугами пункту прокату технічних засобів реабілітації при відділенні надання адресної 
натуральної та грошової допомоги ТЦСО скористалися 62 (-12 до 2024) пенсіонери та інваліди міста. 

Враховуючи те, що з 1 січня 2016 набрав чинності Закон України «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України (щодо стабілізації фінансового стану держави та 
удосконалення окремих положень соціальної політики)», яким органам місцевого 
самоврядування передані повноваження ухвалювати рішення про надання окремих видів 
пільг для низки категорій громадян, для яких раніше ці пільги забезпечувала держава, 
розроблена та діє Програма відшкодування за надання інших передбачених чинним 
законодавством пільг в місті Дубно на 2021-2026 роки. Зокрема йдеться про користування 
квартирним телефоном та проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових 
будинків та квартир осіб, які мають право на таку пільгу. 

Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з питань забезпечення 
соціальних гарантій населення у місцевих ЗМІ та на веб-сайті ДМР. Призначення всіх видів 
соціальних допомог здійснюється з дотриманням норм чинного законодавства. 

Соціальні служби, психосоціальна підтримка 

Центр соціальних служб 

Дубенським міським центром соціальних служб здійснюється: 
• виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають в складних життєвих обставинах, 
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взяття їх на облік і під соціальний супровід; 
• забезпечення соціальної підтримки сімей, дітей та молоді, які перебувають в складних 

життєвих обставинах, попередження насильства в сім’ї, подолання або мінімізація складних 
життєвих обставинах в сім’ї; 

• здійснення раннього виявлення сімей, дітей і молоді, які потребують соціальної 
підтримки; надання своєчасної допомоги; запобігання соціальному сирітству та вторинному 
потраплянню дітей у складні обставини.  

Фахівцями Центру надано понад 260 індивідуальних консультацій з питань виховання 
дітей, соціальної адаптації, працевлаштування, оформлення допомоги. Організовано зустрічі 
та профілактичні бесіди з батьками щодо відповідального батьківства, недопущення 
насильства, зловживання алкоголем та неналежного виконання батьківських обов’язків. 
Проведені групові заняття на тему «Відповідальне батьківство», здійснені моніторингові 
візити до сімей, які перебувають під соціальним супроводом. 

У 2025 Центром проведено: 
• Дні іменинника (інтерактивні ігри, творчі конкурси, облаштування фотозон, солодкі 

частування та вручення символічних подарунків і привітань) для дітей із сімей, які перебувають 
у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування. 
Мета - сприяння створенню умов для емоційного розвантаження дітей, розвитку 
комунікативних навичок і позитивної самооцінки, створення комфортної ситуації для 
формування доброзичливих відносин в колективі, долучення дітей до спільної діяльності. 
Програма має позитивний вплив на дітей, підвищує рівень соціальної підтримки сімей які 
перебувають у складних життєвих обставинах.  

• Святкову програму до Дня Святого Валентина: на дітей чекали цікаві конкурси, розваги, 
ігри, майстер-клас «Пісочна фантазія», аквагрим та солодощі, виготовлення «Валентинок 
добра» для друзів і членів своїх родин, флешмоб «Серце єднає».  

• Святковий захід «Великодній кошик» (14 квітня 2025) - соціальна підтримка дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування піклування, дітей, які виховуються в сім’ях, які 
перебувають в складних життєвих обставинах, дітей, батьки яких загинули під час проведення 
АТО/ООС, дітей загиблих ветеранів війни, дітей із сімей які прибули із тимчасово окупованої 
території та районів проведення бойових дій. 80 сімей отримали Великодні гостинці - паски та 
солодощі. Діти ознайомились із традиціями українського народу, розвинули творчі навички.  

• Літературну студію «Зорі народжуються на землі» - підтримка та розвиток творчого 
потенціалу молоді, стимулювання їхньої активності у культурному та соціальному житті 
громади, формування позитивних життєвих орієнтирів, виявлення та підтримка юних талантів, 
виховання патріотизму, любові до рідної землі; сприяння розвитку та самореалізації молоді, 
популяризація творів юних поетів, артистів, художників, фотоаматорів.  

• Святкову програму з нагоди Міжнародного дня захисту дітей - створення атмосфери 
радості та турботи для дітей, привернення уваги громади до проблем захисту прав дитини, 
підтримка дітей із соціально вразливих категорій, розвиток їх творчих здібностей і соціальної 
активності. 

• Дитяче свято «Весела галявина» - організація змістовного дозвілля дітей, розвиток 
творчих здібностей, соціальної активності та позитивного емоційного клімату серед учасників, 
сприяння згуртованості громади. 

• Благодійну акцію «Шкільний портфелик» (28 серпня 2025) - надання підтримки дітям із 
сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах у підготовці до нового навчального 
року; створення рівних можливостей для здобуття освіти. Зібрано та передано комплекти 
шкільного приладдя (зошити, канцтовари, пенали, альбоми, фарби тощо). Фахівці центру 
провели для дітей інтерактивне заняття «Моя дорога до школи», спрямоване на адаптацію до 
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навчального процесу та розвиток позитивної мотивації до навчання. 
• Фестиваль «Студентська перлина» з нагоди Міжнародного дня студента – підтримка 

ініціатив та самореалізації студентської молоді, сприяння розвитку творчості, формуванню 
активної громадянської позиції, підвищення престижу навчання й волонтерської діяльності 
серед молоді громади. 

• Акцію «Що приніс нам Святий Миколай» - соціальна підтримка та організація дозвілля 
для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  дітей з інвалідністю, дітей із 
сімей яких виховує один батько, дітей із сімей, які перебувають в складних життєвих 
обставинах, дітей, батьки яких загинули або брали участь у проведенні АТО, дітей загиблих 
ветеранів війни, дітей, із сімей, які прибули із тимчасово окупованих територій та територій 
проведення бойових дій, залучення дітей до культурологічних заходів, створення святкової 
атмосфери, формування у дітей віри в добро, милосердя та взаємопідтримку; формування 
позитивних моральних цінностей та підтримка дітей у передсвятковий період. 

Психосоціальна підтримка 

На території громади здійснює діяльність Центр психосоціальної підтримки (далі – 
Центр), створений у 2023 в рамках проєкту «Психосоціальна підтримка в Україні» PRO_Mental 
Health від Фонду міжнародної солідарності (Республіка Польща) у партнерстві із Банком 
крайового господарства, Європейською Комісією та програмою «Підтримка демократії» 
Міністерства закордонних справ Республіки Польща. У вересні 2024 Центр став учасником 
проєкту «Професійна та соціальна реінтеграція - крок назустріч собі!» в рамках грантової 
Програми «Конкурс мікрогрантів - Україна 2024/UA-PRO_MentalHealth», отримавши 
фінансування на масштабування послуги психосоціальної підтримки через співпрацю з 
іншими громадами та в межах роботи Центру шляхом заходів з психоедукаціі громади та 
відвідувачів центру. – У 2024 Розпочато та продовжується міжмуніципальне співробітництво з 
масштабування послуги з профорієнтації та психологічної підтримки в консорціумі з 
Радивилівською ТГ (Радивилівським територіальним центром соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг)). Від початку створення Центру його командою надано 7 106 
консультацій (3 191 – амбулаторно безпосередньо у Центрі, 2 944 - шляхом виїзду мобільної 
бригади та 971 – у відділенні Радивилівської ТГ). 

Служба у справах дітей 

На первинному обліку служби у справах дітей ДМР дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування перебувають 42 (-7 до 2024) статусні дитини, з них: 29 (-13 до 2024) 
влаштовані під опіку/піклування, 5 (+1 до 2024) - в прийомні сім’ї, 1 – в дитячий будинок 
сімейного типу, 7 (+4 до 2024) - перебувають в спеціальних закладах.  

Всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, яким виповнилося 16 років, 
ставляться на позачергову квартирну чергу. Всього на такому обліку перебуває 9 (+5 до 2024) 
дітей даної категорії.  

Упродовж 2025 вилучень дітей з сімейного середовища не було. 

Службою постійно ведеться робота щодо підняття у суспільстві престижу та авторитету 
сімей-усиновителів, опікунів, піклувальників, патронатних вихователів, прийомних сімей та 
дитячих будинків сімейного типу. В ЗМІ періодично публікуються матеріали по даному 
питанню. 

У Дубенській філії РОЦЗ серед громадян, які перебувають на обліку працівниками служби 
проводяться семінари, групові консультації щодо залучення осіб, які мають статус 
безробітного для створення патронатних сімей та здійснення патронату над дитиною. Мета - 
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надати дітям любов, сімейний та родинний затишок і турботу, а також поряд із цим 
забезпечити власну зайнятість. 

В 2025 виявлено та поставлено на облік 20 (+3 до 2024) дітей, які перебувають в складних 
життєвих обставинах. Всього на обліку перебувають 20 (+1 до 2024) дітей даної категорії. 

Здійснюються профілактичні заходи у сфері запобігання та протидії булінгу та дитячої 
злочинності шляхом проведення відповідних заходів. Так, в 2025 службою у справах дітей 
ДМР спільно із працівниками сектору ювенальної превенції Дубенського районного відділу 
поліції, вихователем безпеки в учнівському середовищі управління освіти ДМР у всіх ліцеях та 
у Спеціальній школі міста Дубна, а також у ДНЗ «Дубенське ВХПТУ» проведені профілактичні 
бесіди: «Профілактика булінгу серед учнів, механізми реагування та протидія кібербулінгу», 
«Девіантна поведінка серед підлітків: причини та основні чинники» та ін. Під час бесід учням 
роз’яснено основні правила поведінки як у ліцеях, так і поза навчальними закладами. Вказано 
про конкретні випадки, коли юридична відповідальність неповнолітніх починається з 16 років, 
а за вчинення деяких кримінальних злочинів і з 14 років. Увагу приділено дотриманню 
підлітками приватності у соціальних мережах, наголошено на доцільності закриття власних 
сторінок та розміщення на них мінімуму особистої інформації. 

Службою здійснюється збір статистичних даних про факти насильства над дітьми, в т. ч. 
домашнього, ведеться облік дітей, які зазнали насильства та проводиться відповідна робота з 
ними та їх батьками. Виявлено та поставлено на облік 11 (+2 до 2024) дітей, які зазнали 
жорстокого поводження/насильства та 1 дитину, яка зазнала фізичного насильства. З ними та 
їх законними представниками проведено відповідну роботу. Здійснено 12 (+2 до 2024) заходів 
з приводу захисту прав дитини від насильства в сім’ї. 

З метою попередження бездоглядності, безпритульності та дитячої злочинності, 
службою спільно з Дубенським районним відділом поліції, міським центром соціальних 
служб, управлінням освіти проведено 71 (+8 до 2024) рейд - бездоглядних та безпритульних 
дітей в Дубно не виявлено. 

Молодіжна політика, фізична культура та спорт 

На січень-жовтень 2025 на галузь в бюджеті громади передбачено 5,7 (+0,1 до 2024) млн 
грн, використано 5,1 (+0,6 до 10 міс. 2024) млн грн (89,4% до передбачених).  

Молодіжна політика 

Протягом 2025 у громаді проведено ряд заходів для молоді: 

• гра-вікторина «Стріли Купідона»; 
• міжгромадний обмін досвідом «Молодіжна політика та робота у Дубенській громаді»; 
• «Перша допомога: базові навички, що рятують життя»; 
• майстер-класи: із петриківського розпису, «Street art», із виготовлення паперових 

троянд, з флористики, із ліплення з глини, ліплення із легкого пластиліну, з розпису CD-дисків; 
• арт-терапії: «Крила підтримки», «Кольорові прапори»; 
• нейрографіка «Дерево життя»; 
• BookTalk: зустріч книголюбів; 
• тренінги: «Фінансова грамотність», «Волонтерський менеджмент: знайомимося та 

практикуємо», «З відкритим серцем до внутрішнього Сонця», «Молодь в дії», «Стереотипи»,  
• творча зустріч «Обмін картинами»; 
• творча майстерка; 
• інтелектуальні вечори; 
• зустрічі з психологом; 
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• дебати під назвою «Розмови в багажнику»; 
• настільні ігри; 
• кінопокази. 
Молодих людей з нагоди Дня молоді відзначено грамотами і подарунками. 

Організовувалась робота Молодіжної ради при ВК ДМР та молодіжного простору «БАЗА ХАБ» 
відділу у справах молоді та спорту ДМР. 

Фізична культура та спорт 

Робота в галузі здійснюється відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і 
спорт» та суміжних чинних документів. Програма розвитку фізичної культури і спорту діяла у 
громаді у 2021-2025 роках та розроблено відповідну програму на 2026-2030 роки. Програма 
спрямована на фізичне та патріотичне виховання населення, формування здорового способу 
життя та зміцнення моральних засад суспільства.  

Упродовж 2025 проведено ряд спортивних змагань та спортивно-масових заходів: 
• відкритий турнір з волейболу присвячений Всесвітньому дню волейболу; 
• обласні зональні змагання розіграшу Кубка з волейболу серед жінок збірних команд 

міських, селищних та сільських територіальних громад у 2025 році; 
• обласні зональні змагання розіграшу Кубка з волейболу серед чоловіків збірних 

команд міських, селищних та сільських територіальних громад у 2025 році; 
• відкритий чемпіонат міста Дубна зі стрибків на батуті (стрибки на акробатичній 

доріжці); 
• відкритий Кубок ДЮСШ з футболу серед юнаків 2014 р. н.; 
• відкритий всеукраїнський турнір з волейболу серед дівчат під гаслом «Разом до 

Перемоги!»; 
• дитячий турнір з футболу на Кубок міського голови; 
• Всеукраїнський Олімпійський день у місті Дубно; 
• велосипедні змагання «Хащами острівка» серед юнаків та дівчат; 
• Всеукраїнський забіг «Шаную воїнів, біжу за Героїв України!»; 
• турнір серед ветеранів футболу пам’яті Анатолія Комягіна; 
• турнір з боротьби вільної серед юнаків та дівчат 2011 р. н. і молодших з нагоди 

відзначення Дня фізичної культури та спорту України; 
• урочиста церемонія нагородження з нагоди Дня фізичної культури та спорту України; 
• турнір з баскетболу 3х3 серед юнаків 2010 р. н. і молодших з нагоди відзначення Дня 

фізичної культури та спорту України; 
• міського турніру з тенісу серед чоловіків та жінок з нагоди відзначення Дня фізичної 

культури та спорту України; 
• відкриті обласні змагання з веслування на байдарках і каное «Осінні старти» пам`яті 

Заслуженого тренера Тимофія Шапошнікова; 
• відкритий чемпіонат міста Дубна зі стрибків на батуті (стрибки на акробатичній 

доріжці); 
• ІІ етап фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні 

ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти міста Дубна в 2025-2026 
навчальному році. 

Забезпечено участь в обласних змаганнях та Всеукраїнських турнірах з видів спорту, 
таких як: 

• чемпіонат Рівненської області з дзюдо серед  кадетів до 18 років; 
• відкрита першість Млинівської дитячо-юнацької спортивної школи Млинівської 

селищної ради Дубенського району Рівненської області з веслування на байдарках і каное 
присвяченої пам’яті Івана Нестеренка; 
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• чемпіонат Федерації України з веслування на човнах «Дракон» із загально-фізичної 
підготовки серед юнаків та юніорів; 

• чемпіонат Федерації України з веслування на човнах «Дракон» із загально-фізичної 
підготовки серед молоді, дорослих та категорії «Мастерс»; 

• обласна дитячо-юнацька баскетбольна ліга серед юнаків та дівчат у 2024-2025 роках; 
• відкриті змагання «Кубок Волочиської громади» з веслування на байдарках і каное 

серед юнаків та дівчат 2007-2008, 2009-2010, 2011-2012, 2013-2014 р. н.; 
• обласні фінальні змагання з волейболу серед чоловіків збірних команд міських і 

селищних, сільських територіальних громад, під гаслом «Рухайся до Перемоги України!» до 
75-річниці ВФСТ «Колос»; 

• обласні фінальні змагання з волейболу серед жінок збірних команд міських і селищних, 
сільських територіальних громад, під гаслом «Рухайся до Перемоги України!» до 75-річниці 
ВФСТ «Колос»; 

• Всеукраїнський турнір з футболу серед юнаків 2012 р. н. і молодших; 
• чемпіонат  Рівненської області з футболу серед дитячо-юнацьких команд сезону 2024-

2025 років; 
• Всеукраїнський турнір з дзюдо LUTSK CUP 2025 серед юнаків та дівчат 2012-2013, 2014-

2015 р. н.; 
• дитячо-юнацької баскетбольна ліга серед юнаків 2011-2013 р. н.; 
• обласні змагання з легкої атлетики в Рівненській області серед юнаків та дівчат 2008-

2009 р. н., 2010-2012 р. н. під девізом «Хто ти майбутній олімпієць?»; 
• чемпіонат Рівненської області з боротьби вільної серед юнаків та дівчат 2012-2014 р. н. 

(U-13) присвячений пам`яті захисника України Анатолія Дудика; 
• Всеукраїнський відкритий турнір з дзюдо пам’яті М. Шашкевича; 
• відкритий чемпіонат Рівненської області з веслування на байдарках і каное; 
• обласні зональні змагання «Краща спортивна громада Рівненщини 2025 року» серед 

збірних команд міських і селищних, сільських територіальних громад, присвячених Дню 
Конституції України; 

• обласні змагання до Дня Незалежності України та 75-ї річниці заснування «ВФСТ 
«Колос» з волейболу пляжного серед молоді 16 років і старші; 

• відкриті обласні змагання Рівненської області з веслування на байдарках і каное серед 
юнаків та дівчат, присвячених до Дню Знань; 

• відкритий чемпіонат Ковельської міської федерації каное з веслування на байдарках і 
каное серед юнаків та дівчат 2014-2015 р. н.; 

• відкритий чемпіонат міста Луцька з веслування на байдарках і каное пам’яті воїна-
захисника, майстра спорту та багаторазового чемпіона України Андрія Слупського; 

• чемпіонат Рівненської області з баскетболу серед юнаків 2014 р. н. та молодших; 
• обласна Спартакіада працівників органів місцевого самоврядування територіальних 

громад Рівненської області присвяченої Дню працівників місцевого самоврядування. 

З метою популяризації заняттями спортом та пропаганди здорового способу життя серед 
усіх верст населення перебіг заходів постійно висвітлюється на вебсайті ДМР та в місцевих ЗМІ, 
також активно використовуються спортивні портали обласного рівня, ведеться блог в 
соціальних мережах. 

Пенсійне забезпечення  
(основні показники наведено в п. 6.6 розділу VI Програми) 

На території громади діє сервісний центр (відділ обслуговування громадян) Головного 
управління Пенсійного фонду України в Рівненській області (вул. Т. Шевченка, 27). На обліку 
перебувають 8,7 тис. пенсіонерів. 
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Контроль за своєчасністю виплати пенсій та допомог здійснюється Головним 
управлінням Пенсійного фонду України в Рівненській області шляхом проведення перевірок 
підприємств поштового зв’язку, уповноважених банків закладів де особи перебувають на 
повному державному утриманні. 

Функціонує реєстр застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового 
державного соціального страхування. Здійснюється контроль достовірності відомостей, 
поданих до реєстру застрахованих осіб щодо виявлення випадків некоректного відображення 
відомостей та фактів помилок у звітності по єдиному соціальному внеску. 

Проводиться відповідна інформаційна робота серед населення та роботодавців 
Дубенської громади, в ході якої учасники інформуються про пряму залежність розміру 
страхового стажу від своєчасності та в повноти сплати внесків роботодавцями, легалізації 
заробітної плати працівників. 

В 2025 проведено перевірку в КЗ «Дубенський будинок-інтернат для громадян похилого 
віку та інвалідів» з питання цільового використання коштів Пенсійного фонду України в 
установах, де особи перебувають на повному державному утриманні, за результатами якої 
порушень не виявлено. 

З початку 2025 на адресу ГУ ПФУ в Рівненській області надіслано 9 протоколів комісії з 
питань погашення заборгованості із заробітної плати та інших соціальних виплат при ДМР. 

Адміністративні послуги 

Надаються за принципом «Єдиного вікна» відділом «Центр надання адміністративних 
послуг» ДМР (далі – ЦНАП). Приміщення ЦНАП відповідає вимогам відкритого простору і 
достатнє для інтеграції максимальної кількості адміністративних послуг.  

ЦНАП надає 349 (+32 до 2024) адміністративних послуг та співпрацює з 22 (+2 до 2024) 
іншими надавачами адміністративних послуг. За 10 місяців 2025 надано 25,3 тис. послуг.  

Постійно оновлюється інформація з урахуванням змін до переліку адміністративних 
послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг Дубенської міської ради 
на веб-сайті Дубенської міської ради; 

З метою організації належних умов для швидкого, якісного та професійного 
обслуговування ветеранів, членів їх сімей та членів сімей загиблих(померлих) Захисників та 
Захисниць України, проводиться робота по організації адмінсервісу «Ветеран».  

Державна регуляторна політика 

В громаді забезпечено реалізацію державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності, яка здійснюється відповідно до Закону України №1160-IV від 
11.09.2003 «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та 
рішення ВК ДМР №794 від 30.11.2004 «Про заходи щодо реалізації в місті державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності».  

Інформація щодо реалізації в громаді регуляторної політики міститься на вебсторінці 
ДМР в розділі «Прозоре місто / Регуляторна політика», ведеться електронний реєстр 
регуляторних актів. 

Чинними є 18 регуляторних актів ДМР та ВК ДМР. Упродовж 2025 прийнято 1 
регуляторний акт - рішення ВК ДМР «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення 
пасажирів на автобусних маршрутах загального користування у місті Дубно» (№227 від 
28.08.2025).  
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Цивільний захист 

Діяльність суб'єктів господарської діяльності громади здійснюється з дотриманням 
вимог нормативно-правових актів з питань цивільного захисту, техногенної та пожежної 
безпеки.  

У 2025 здійснено наступні заходи: 

• щодо створення, утримання та поповнення матеріальних резервів всіх рівнів для 
запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій згідно із затвердженою 
номенклатурою; 

• розроблено План основних заходів цивільного захисту громади на 2025 рік; 
• відкориговано та уточнено плани реагування на надзвичайні ситуації, План цивільного 

захисту на особливий період, План взаємодії; 
• організовано та проведено командно-штабні навчання з органами управління та 

силами цивільного захисту міста; 
• організовано та проведено спеціальні об’єктові тренування з питань цивільного 

захисту. 

Періодично організовуються та проводяться засідання комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та комісії з питань евакуації міста Дубно 

На постійній основі здійснюються: 
• перевірка стану готовності систем централізованого оповіщення з доведенням до 

населення навчальної інформації у сфері цивільного захисту; 
• розповсюдження наявної навчальної літератури з питань безпеки життєдіяльності та 

цивільного захисту; 
• підвищення кваліфікації фахівців цивільного захисту. 

Подолання наслідків Чорнобильської катастрофи 

Виконується державна програма соціального захисту громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи (кошти державного бюджету). 

333 особи (-31 до 2024) мають статус постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи та отримують компенсації, допомоги та пільги, передбачені Законом України «Про 
статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». 
З державного бюджету надійшло 240,4 тис. грн (-185,1 тис. грн до 2024), виплачено: 

• 209,3 тис. грн (-165,2 до 2024) компенсації за пільгове забезпечення продуктами 
харчування постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи громадянам І та ІІ категорій;  

• 11,6 тис. грн (-1,0 до 2024) щорічної допомоги на оздоровлення потерпілих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи; 

• 19,5 тис. грн (-11,3 до 2024) оплати щорічної та додаткової відпусток громадянам, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.  

Протидія злочинності  

В громаді розроблена та діє Комплексна програма профілактики правопорушень та 
боротьби із злочинністю на 2024-2026 роки. Програма визначає вжиття комплексних заходів 
щодо вдосконалення взаємодії та підтримки з боку органів місцевого самоврядування 
правоохоронних органів у боротьбі зі злочинністю, надання допомоги у забезпеченні їхньої 
діяльності, що сприятиме захисту суверенітету, територіальної цілісності України, ефективності 
профілактики, розслідування, розкриття злочинів, контролю за особами, звільненими з місць 
позбавлення волі.  
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У 2025 Програму профінансовано на 1 200 тис. грн (Дубенському РВП - 450 тис. грн, 
батальйону №3 (з обслуговування Дубенського району) полку УПП в Рівненській області 
Департаменту патрульної поліції - 750 тис. грн).  

Діє система відеоспостереження, створена в рамках проекту «Безпечне місто». У системі 
функціонують 48 відеокамер, з них 5 камер з розпізнаванням державних номерних знаків на 
автомобілях.  

Протидія військовій агресії 

Упродовж 2025 Дубенською ТГ надано допомоги військовим частинам ЗСУ: 
• 6,5 млн. грн грошової допомоги з бюджету громади; 
• на 5,7 млн грн з коштів бюджету громади: дрони Mavik, засоби РЕБ; 
• від міст-побратимів Дубна: спальні мішки, газові балончики,  2 автомобілі швидкої 

допомоги. 
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II. ОСНОВНІ ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ НА 
2026 РІК 

Основні цілі: 
• впровадження економічних реформ, забезпечення стабільної роботи господарського 

комплексу громади; 
• покращення інвестиційної привабливості громади; 
• створення умов для розвитку інтелектуального потенціалу та гармонійної особистості; 
• забезпечення стабільного функціонування та розвиток соціальної сфери. 

Пріоритетні завдання: 
• сприяння розвитку підприємництва, підвищення конкурентоспроможності продукції 

місцевих товаровиробників на внутрішньому і зовнішньому ринках, упровадження сучасних 
технологій, розширення ринків збуту; 

• формування сприятливого інвестиційного клімату, популяризація територіальної 
громади серед вітчизняних та іноземних інвесторів; 

• вдосконалення системи надання адміністративних послуг, реалізація в громаді 
державної регуляторної політики; 

• підвищення якості та доступності послуг соціальної і гуманітарної сфери; 
• реконструкція та капітальний ремонт об’єктів соціальної сфери; 
• забезпечення будівництва, ремонту, реконструкції та утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення та вулично-дорожньої мережі комунальної 
власності, сприяння розвитку транспортної інфраструктури; 

• реформування та модернізація житлово-комунального господарства; 
• реалізація комплексу заходів з енергозбереження, комплексне використання 

природних сировинних ресурсів; 
• підвищення екологічної безпеки громади, формування екологічної культури населення; 
• підвищення освітнього рівня молоді, забезпечення рівних умов доступу до якісної 

освіти; 
• підвищення якості та доступності медичних послуг населенню; 
• формування здорового способу життя, сприяння соціальному становленню і розвитку 

дітей та молоді; 
• збереження та відродження історико-культурної спадщини, формування позитивного 

туристичного іміджу громади; 
• підвищення рівня захисту населення і території громади від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру; 
• забезпечення виконання законодавства про військовий обов’язок, здійснення заходів з 

питань мобілізації та мобілізаційної підготовки. 
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III. ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ГОСПОДАРСЬКОГО КОМПЛЕКСУ 

3.1. Фінансово-бюджетна сфера та податкова політика 

Основні цілі: 
• забезпечення збалансованості показників бюджету; 
• формування стабільної дохідної бази для забезпечення ефективного розвитку громади; 
• підвищення ефективності адміністрування податків; 
• руйнування схем мінімізації та ухилення від оподаткування; 
• дотримання жорсткої фінансової дисципліни. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Визначення пріоритетних напрямів фінансування видатків із 
місцевих бюджетів та недопущення взяття нових зобов’язань за 
незахищеними статтями при відсутності фінансових ресурсів 

Фінансове управління, 
головні розпорядники 

коштів 

Обґрунтоване планування доходів на основі показників 
економічного та соціального розвитку громади з урахуванням 
фактичних надходжень попередніх років та наявних факторів 
впливу Фінансове управління 

Пошук резервів зростання бюджетних надходжень, залучення 
платників до сплати 

Діяльність по залученню додаткових фінансових ресурсів до 
бюджету розвитку шляхом здійснення місцевих запозичень, 
кредитних та грантових коштів 

Фінансове управління, 
головні розпорядники 

коштів 

Економне та раціональне використання бюджетних коштів 
Головні розпорядники 

коштів 

Організація бюджетного процесу на засадах ефективної співпраці 
всіх його учасників, із урахуванням потреб та викликів, пов’язаних 
із воєнним станом 

Фінансове управління 

Розроблення нормативно-правових актів з місцевого 
оподаткування, спрямованих на збільшення надходжень до 
бюджету громади.  
Надання пропозицій та зауважень щодо законопроектів, які 
стосуються формування бюджетів органів місцевого 
самоврядування 

Проведення інформаційної та роз’яснювальної роботи з 
платниками, розміщення на сайті міської ради інформації, яка 
стосується питань формування бюджету 

Очікувані результати: 
• послідовна та ефективна бюджетна політика; 
• підвищення рівня добровільної сплати податків та зборів;  
• збільшення надходжень до бюджету громади; 
• скорочення податкового боргу до бюджетів усіх рівнів. 

3.2. Промисловість 

Основні цілі: 
• сприяння у безперервній роботі підприємств під час воєнного стану; 
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• сприяння стабілізації обсягів виробництва продукції промисловими підприємствами.  

Основні завдання та заходи / виконавці 

Сприяння у відновленні сталого розвитку виробничо-технологічного 
потенціалу промисловості громади на основі освоєння інноваційної 
продукції та збільшення виробництва високотехнологічної, 
енергоефективної, екологічної, експортоорієнтованої та 
імпортозамінюючої продукції 

Підприємства 
громади,  

УЕіВ 

Фінансова підтримка комунальних підприємств 
УАМЖКГЗВ, 
фінансове 
управління 

Очікувані результати: 
• забезпечення безперебійної роботи підприємств та випуску продукції промисловості; 
• започаткування нових видів виробництв; 
• збільшення кількості робочих місць та рівня зайнятості; 
• збільшення надходжень до бюджету громади; 
• покращення екологічної ситуації в громаді. 

3.3. Транспорт та зв’язок 

Основні цілі: 
• забезпечення виконання місцевими перевізниками вимог діючого законодавства, що 

стосується пасажирських перевезень на маршрутах загального користування; 
• забезпечення регулярності пасажирських перевезень на рівні 95%; 
• розширення доступу до мережі Інтернет. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Покращити обслуговування пасажирів на міських 
маршрутах загального користування 

Приватні перевізники громади, 
УЕіВ 

Здійснення контролю за дотриманням перевізниками 
розкладів руху автобусів на маршрутах загального 
користування в територіальній громаді 

УЕіВ 

При проведенні конкурсів з перевезення пасажирів на 
автобусних маршрутах загального користування 
врахувати та включити в умови конкурсу вимогу щодо 
забезпечення роботи на об’єкті конкурсу одного 
транспортного засобу, пристосованого для перевезення 
осіб з особливими потребами 

Конкурсний комітет з визначення 
перевізників пасажирів 

автомобільним транспортом на 
автобусних маршрутах 

загального користування в 
територіальній громаді 

Розширення доступу до мережі Інтернет  

Дубенський центр 
обслуговування абонентів 

Рівненської філії АТ 
«Укртелеком» 

Очікувані результати: 
• якісне надання послуг з перевезення пасажирів громадським автотранспортом та 

забезпечення безпеки перевезень; 
• якісне обслуговування осіб з особливими потребами; 
• підвищення якості та збільшення обсягів надання послуг зв’язку, розширення доступу 

до мережі Інтернет. 
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3.4. Енергозабезпечення та енергоефективність 

3.4.1. Енергозабезпечення 

Основна ціль – забезпечення надійного та безперебійного постачання споживачам громади 
енергоносіїв, розвиток та технічне переоснащення енергетичного обладнання, підвищення 
платіжної дисципліни споживачів.  

Основні завдання та заходи / виконавці 

Розвиток та модернізація систем тепло-, електро-, газо-, 
водопостачання та водовідведення територіальної громади ПрАТ «Рівнеобленерго»,  

Дубенське відділення АТ 
«Рівнегаз»,  

КП «Дубноводоканал»,  
КП «Дубнокомуненергія» 

Забезпечення надійної експлуатації систем 
енергопостачання територіальної громади та їх стабільності 

Зменшення втрат енергоносіїв, підвищення ефективності 
енергопостачання 

Забезпечення представництва в Асоціації енергоефективних 
міст України (сплата членських внесків) 

ДМР 

Очікувані результати: 
• зменшення кількості аварійних ситуацій та перебоїв енергопостачання; 
• зменшення втрат енергоносіїв; 
• підвищення якості енергоносіїв; 
• стабілізація цінової політики на енергоносії. 

3.4.2. Енергоефективність 

Основна ціль – впровадження заходів з підвищення енергоефективності, використання 
нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії (ВДЕ) у галузях господарського комплексу та 
соціальної сфери територіальної громади.  

Основні завдання та заходи / виконавці 

Оцінка та аналіз потенційних можливостей зменшення 
обсягів енергоспоживання, формування заходів 
підвищення енергоефективності на основі отриманої 
інформації 

Промислові  
(в т. ч. енергопостачальні) 

підприємства громади,  
установи та заклади соціальної 

інфраструктури громади,  
УЕіВ 

Впровадження нетрадиційних та відновлюваних джерел 
енергії (ВДЕ)  

Оснащення установ та закладів бюджетної сфери 
територіальної громади засобами обліку споживання 
енергоносіїв (де є потреба) 

Установи та заклади бюджетної 
сфери громади, 

енергопостачальні підприємства 

Здійснення щоденного моніторингу за споживанням 
енергоносіїв, робота з онлайн-системою міського 
енергомоніторингу  

Установи та заклади бюджетної 
сфери громади,  

УЕіВ 

Очікувані результати: 
• економія паливно-енергетичних ресурсів за рахунок виконання заходів з підвищення 

енергоефективності, в тому числі за рахунок використання нетрадиційних і відновлюваних 
джерел енергії та альтернативного палива; 

• зменшення видатків бюджету на оплату спожитих енергоносіїв;  
• підвищення ефективності системи міського енергоменеджменту; 
• зменшення викидів СО2 в навколишнє середовище. 
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3.5. Комунальна власність 

Основна ціль – забезпечення ефективної фінансово-господарської діяльності суб’єктів 
комунальної власності територіальної громади та належного виконання покладених на них 
функцій.  

Основні завдання та заходи / виконавці 

Здійснення обліку майна комунальної власності (проведення 
інвентаризації, виявлення безхазяйного майна, забезпечення технічної та 
правовстановлюючої документації, передача майна у межах комунальної 
власності ТГ, списання майна тощо) 

УЕіВ 

Відчуження майна комунальної власності (у т. ч. приватизація, підготовка 
документів, підготовка інформації до проведення аукціонів, укладання 
договорів купівлі-продажу тощо) 

Оренда об’єктів комунальної власності (виявлення об’єктів для оренди, 
підготовка необхідних документів, укладання договорів оренди, 
нарахування та облік орендної плати тощо) 

Приймання об’єктів до комунальної власності (набуття права власності 
шляхом приймання в комунальну власність з інших форм власності, набуття 
права власності на безхазяйну річ) 

Очікувані результати: 
• підвищення ефективності управління об’єктами комунальної власності ТГ; 
• збільшення надходжень до бюджету громади. 

3.6. Інвестиційна діяльність 

Основна ціль – залучення в економіку громади місцевих та зовнішніх інвестицій, формування 
позитивного іміджу громади та його популяризація серед вітчизняних та іноземних інвесторів.  

Основні завдання та заходи / виконавці 

Сприяння у підготовці проєктних пропозицій / інвестиційних проєктів, 
реалізація яких потребує державної фінансової підтримки, формування 
відповідних пакетів документів 

УЕіВ,  
структурні 

підрозділи ДМР  

Забезпечення актуального стану економічного паспорту громади, 
поширення інвестиційно-орієнтованих презентаційних матеріалів 
громади (інтернет-ресурси, зустрічі)  

Внесення даних та проєктів громади в єдину інформаційну систему 
управління публічними інвестиціями DREAM 

Визначення та оформлення земельних ділянок, які можуть бути 
запропоновані потенційним інвесторам для реалізації проєктів 

УАМЖКГЗВ 

Створення та сприяння у налагодженні діяльності індустріального парку 
в громаді 

УЕіВ,  
УАМЖКГЗВ 

Очікувані результати: 
• поширення інформації про інвестиційні можливості (потенціал) та досягнення громади; 
• залучення інвестицій в економіку (в т.ч. у соціальну сферу) громади за рахунок усіх 

джерел фінансування;  
• покращення інвестиційних умов. 

3.7. Зовнішньоекономічна діяльність 

Основна ціль – збереження та підвищення ефективності використання експортного потенціалу 
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громади. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Інформування місцевих товаровиробників щодо проведення 
міжнародних виставкових заходів та тендерних закупівель товарів 
та послуг іноземними країнами 

УЕіВ Проведення презентацій територіальної громади за кордоном, 
спрямованих на поширення інформації про громаду, розвиток 
експортного потенціалу, сприяння просуванню місцевих 
товаровиробників на нові зовнішні ринки, налагодження 
міжнародної та міжрегіональної кооперації 

Сприяння розвитку існуючих та налагодженню нових зв’язків з 
окремими регіонами іноземних країн в економічній, інвестиційній, 
освітній, туристичній, культурній та інших сферах 

УЕіВ,  
відділ культури і 

туризму 

Очікувані результати: 
• збільшення рівня впізнаваності громади, поширення інформації про її можливості; 
• збільшення обсягу експорту товарів виробників територіальної громади; 
• розширення ринків збуту продукції місцевих виробників. 

Очікувані результати: 
• збереження обсягів товарообороту та надання послуг; 
• впровадження сучасних стандартів торговельного обслуговування населення; 
• підвищення якості надання побутових послуг, торговельного обслуговування. 

3.8. Торгівля, послуги та цінова політика 

Основні цілі: 
• підтримка ефективної торговельної мережі для задоволення потреб населення 

громади; 
• збереження мережі підприємств побутового обслуговування; 
• проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи із суб’єктами господарювання. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Сприяння розвитку ринкових відносин, конкурентного 
середовища, створення належних умов для діяльності суб’єктів 
господарювання всіх форм власності 

УЕіВ,  
ГО «Перспектива 
підприємництва» 

Сприяння місцевим виробникам в організації торгівлі 
продукцією власного виробництва, створення належних умов 
для реалізації зазначеної продукції в торговельній мережі ТГ та 
її постачання бюджетним установам 

УЕіВ, КП «Ринок»,  
ТзОВ ВКП «Нордекс» ЛТД 

3.9. Розвиток архітектури, будівництва, житлово-комунальних та земельних питань 

Основні цілі: 
• забезпечення житлом громадян, які мають право на отримання житла з житлового 

фонду соціального призначення та мають бажання отримати земельні ділянки для 
індивідуального житлового будівництва; 

• покращення стану доріг;  
• модернізація та технічне переоснащення житлово-комунального господарства; 
• забезпечення якісного надання житлово-комунальних послуг на території громади; 
• забезпечення беззбиткового функціонування комунальних підприємств громади; 



34 
 

• розбудова і модернізація інженерних мереж та інших об’єктів комунального 
господарства.  

Основні завдання та заходи / виконавці 
Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку для проживання 

внутрішньо переміщених осіб на вул. Василя Червонія 

УАМЖКГЗВ 

Проведення капітального та поточного ремонту вулиць, що суміщаються з 
дорогами загального користування та вулиць міста 
Капітальний ремонт теплових мереж та комунальних котелень 

Реконструкція та капітальний ремонт водопровідних та каналізаційних мереж  

Капітальний ремонт житлових будинків 

Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вулиць 
Капітальний ремонт елементів благоустрою прибудинкових територій  

Очікувані результати: 
• ефективне використання земель громади за їх цільовим призначенням; 
• підвищення енергоефективності комунального господарства; 
• забезпечення муніципальним житлом ВПО, постраждалих внаслідок військової агресії 

росії; 
• покращення стану житлового фонду, прибудинкових територій та вуличної мережі 

(внутрішньобудинкові мережі, дахове та фасадне упорядження, тверде покриття доріг, 
тротуарів, прибудинкових територій, вуличне освітлення) та їх технічних характеристик; 

• покращення благоустрою громади. 

3.10. Мале підприємництво, регуляторна політика 

Основні цілі: 
• забезпечення реалізації державної регуляторної політики; 
• забезпечення сприятливих умов для започаткування та ведення бізнесу; 
• удосконалення реєстраційно-дозвільної системи у сфері господарської діяльності, 

зокрема через центр надання адміністративних послуг; 
• збереження та збільшення частини надходжень до бюджету громади від діяльності 

суб’єктів малого підприємництва. 

Основні завдання та заходи / виконавці  

Виконання заходів програми розвитку малого і середнього 
підприємництва в Дубенській міській територіальній громаді 

Структурні підрозділи ДМР 
– виконавці заходів 

програми (УЕіВ, фінансове 
управління, УО, ЦНАП, 
Дубенська філія РОЦЗ, 

Дубенська ДПІ ГУ ДПС у 
Рівненській області, ГО 

«Перспектива 
підприємництва») 

Забезпечення раціональної реалізації в територіальній 
громаді державної регуляторної політики 

Структурні підрозділи ДМР, 
УЕіВ 

Організаційна, інформаційно-консультативна, навчально-
методична підтримка розвитку суб’єктів малого і середнього 
підприємництва, формування відповідної інфраструктури 

УЕіВ,  
ГО «Перспектива 
підприємництва» 

Відзначення місцевих СГД для відзначення до Дня підприємця УЕіВ 



35 
 

Удосконалення роботи ЦНАП через удосконалення 
інституційної складової 

ЦНАП 

Забезпечення професійної підготовки кадрів для сфери 
малого підприємництва 

Дубенська філія РОЦЗ 

Очікувані результати: 
• дотримання основ законності в галузі регуляторної політики; 
• збільшення кількості платників податків юридичних осіб та фізичних осіб; 
• зменшення рівня безробіття; 
• збільшення чисельності працюючих у суб’єктів малого підприємництва; 
• збільшення частки обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг) малих підприємств у 

загальному обсязі реалізованої продукції (робіт, послуг); 
• збільшення надходжень до бюджету громади від діяльності суб’єктів малого 

підприємництва; 
• прискорення, оптимізація та автоматизація процедур подання звернень через ЦНАП; 
• підвищення якості та доступності адміністративних послуг ЦНАПу. 
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IV. РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ В СОЦІАЛЬНІЙ ТА ГУМАНІТАРНІЙ СФЕРАХ 

4.1. Соціальна сфера 

4.1.1. Доходи населення та заробітна плата 

Основні цілі: 
• підвищення заробітної плати на основі зростання обсягів виробництва та реалізації 

товарів, робіт, послуг, підвищення продуктивності праці;  
• забезпечення своєчасності виплати заробітної плати; 
• ліквідація «тіньової» заробітної плати і «тіньової» зайнятості населення; 
• розвиток комунікації між учасниками територіального ринку праці; 
• формування умов для зростання кількості СПД та активізація самозайнятості населення. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Вжиття заходів щодо недопущення заборгованості із виплати 
заробітної плати 

Головний спеціаліст, 
інспектор праці 

міської ради 

Здійснення при повідомній реєстрації колективних договорів 
контролю за включенням до них зобов’язань щодо встановлення 
міжрозрядних (міжпосадових) співвідношень в оплаті праці, в тому 
числі з дотриманням вимог галузевих угод 

Надання консультацій та рекомендацій сторонам соціального діалогу 
щодо включення до колективних договорів положень щодо 
конкретизації їх змісту стосовно умов і розмірів заробітної плати  

Проведення засіданнях робочих груп з питань заробітної плати та 
легалізації зайнятості  

Комісійно 

Очікувані результати: 
• дотримання працедавцями норм трудового законодавства; 
• забезпечення найманим працівникам державних соціальних гарантій в оплаті праці; 
• своєчасна та у повному обсязі виплата заробітної плати (відсутність заборгованості); 
• поліпшення бізнес-клімату громади; 
• збільшення надходжень до бюджету громади; 
• удосконалення інформаційно-консультативної підтримки бізнесу. 

4.1.2. Зайнятість населення та ринок праці 

Основна ціль – підвищення зайнятості населення, розвиток трудового потенціалу, своєчасна 
виплата соціальних допомог. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Збільшення працевлаштування незайнятого населення, в тому числі 
шляхом сприяння створення нових робочих місць з компенсацією 
роботодавцю витрат у розмірі єдиного соціального внеску, надання 
мікрогрантів на створення чи розвиток власного бізнесу, легалізація 
робочих місць Дубенська філія 

РОЦЗ 
Залучення незайнятого міського населення до тимчасової зайнятості 
шляхом організації громадських робіт, робіт тимчасового характеру, 
суспільно-корисних робіт, в тому числі за рахунок коштів ПУО та бюджету 
громади 
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Збільшення охоплення незайнятого населення професійною 
підготовкою, перепідготовкою та підвищенням кваліфікації відповідно 
до потреб місцевого ринку праці 

Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед зайнятого та 
незайнятого населення щодо соціальних послуг зі сприяння 
працевлаштуванню, що надаються службою зайнятості 

Очікуваний результат – зростання рівня зайнятості економічно активного населення 
громади, зменшення рівня безробіття. 

4.1.3. Соціальний захист населення 

Основна ціль – своєчасне забезпечення соціальними гарантіями. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Здійснення перевірки щодо дотримання чинного законодавства з питань 
призначення соціальних допомог 

УСЗН 

Проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо 
призначення всіх видів соціальних допомог 

Створення належних умов проживання ВПО або евакуйованих осіб 

Забезпечення надання соціальних послуг ВПО або евакуйованим особам 

Створення умов і можливостей для інтеграції ВПО або евакуйованих осіб 
в приймаючу громаду 

Підтримка та соціальний захист Захисників та Захисниць України, сімей 
загиблих або померлих Захисників України, які віддали своє життя в 
боротьбі за незалежність України 

Підвищення ефективності надання соціальних послуг через 
територіальні центри соціального обслуговування 

ТЦСО 

Забезпечення в повному обсязі фінансування одноразових гарячих 
обідів у відділенні соціально-побутової реабілітації ТЦСО 

ТЦСО, фінансове 
управління 

Сприяння в реалізації на місці пільгового проїзду окремих категорій 
громадян 

УСЗН 

Очікувані результати: 
• соціальна підтримка вразливих груп населення громади, в т. ч. осіб, які переміщені 

(евакуйовані) з тимчасово окупованих територій України та зони бойових дій; 
• своєчасна виплата всіх соціальних допомог; 
• покращення соціального захисту незахищених верств населення; 
• посилення адресності в наданні пільг; 
• забезпечення соціальної підтримки пільгових категорій громадян (в т. ч. в частині 

державних гарантій пільгового проїзду), покращення рівня соціальної захищеності окремих 
категорій громадян територіальної громади; 

• виконання вимог чинного законодавства. 

4.1.4. Соціальні служби 

Основні цілі: 
• підвищення якості надання соціальних послуг населенню громади, зокрема сім’ям, 

дітям, молоді, ветеранам війни, внутрішньо переміщеним особам, шляхом удосконалення 
механізмів раннього виявлення потреб і своєчасного реагування; 

• розвиток системи підтримки сімей з дітьми, запобігання потраплянню дітей у складні 
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життєві обставини, мінімізація випадків вилучення дітей із сімейного середовища та сприяння 
їх вихованню в сімейних формах; 

• розвиток і зміцнення інституту патронатних сімей як альтернативної форми догляду за 
дітьми, які тимчасово залишилися без батьківського піклування; 

• розширення спектру  соціальних послуг для ветеранів війни, членів їхніх родин, родин 
загиблих і зниклих безвісти Захисників України; забезпечення ефективної роботи фахівців із 
супроводу ветеранів війни; 

• профілактика та протидія домашньому насильству, удосконалення роботи 
спеціалізованої служби підтримки постраждалих осіб, підвищення рівня обізнаності 
населення та захисту прав людини; 

• підтримка розвитку молоді громади, сприяння активній громадянській позиції, 
формуванню здорового способу життя та зміцненню морально-патріотичних цінностей; 

• посилення роботи з дітьми та молоддю груп ризику, проведення групових занять, 
тренінгів із формування життєвих навичок, відповідального батьківства, планування 
майбутнього. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Дні іменинника для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування 
та дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах 

МЦСС 

Тренінги, семінари, бесіди для дітей із сімей, які постраждали від 
домашнього насильства 

Святкова програма до Дня Святого Валентина  для  дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей із сімей, 
які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей, батьки яких 
загинули або брали участь у бойових діях, дітей загиблих 
Захисників/Захисниць України, дітей батьків, які зникли безвісти за 
особливих обставин, дітей із сімей які прибули із тимчасово окупованої 
території та районів проведення бойових дій   

Святкова програма «Великодній кошик» для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, дітей із сімей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, дітей з сімей, батьки яких загинули або брали участь у 
проведенні антитерористичної операції, дітей загиблих 
Захисників/Захисниць України, дітей батьків, які зникли безвісти за 
особливих обставин, дітей із сімей, які прибули із районів проведення 
бойових дій  

Зліт творчо обдарованої молоді  «Зорі народжуються на землі» 

Заходи з нагоди Дня міста дитяче свято «Весела галявина» 

Благодійна акція «Шкільний портфелик» для дітей, які перебувають в 
складних життєвих обставинах 

Фестиваль «Студентська перлина» з нагоди Міжнародного дня студента 

Святкова програма з нагоди Дня захисту дітей для дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах, дітей  із сімей, батьки яких загинули або 
брали участь у проведенні антитерористичної операції, дітей із сімей 
вимушених переселенців,  дітей загиблих Захисників/Захисниць України, 
дітей батьків, які зникли безвісти за особливих обставин 

Акція «Що приніс нам Святий Миколай?» для дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей із сімей, 
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які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей, батьки яких брали 
участь у проведенні антитерористичної операції, дітей загиблих 
Захисників/Захисниць України, дітей батьків, які зникли безвісти за 
особливих обставин, дітей із сімей, які прибули із районів проведення 
бойових дій 

Виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають в складних життєвих 
обставинах, взяття їх на облік і під соціальний супровід 

Очікувані результати: 
• підвищення рівня доступності та якості соціальних послуг для населення громади, 

зокрема сімей з дітьми, ветеранів війни, ВПО та інших вразливих категорій; 
• зменшення кількості сімей і дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

завдяки ранньому виявленню, своєчасному супроводу та профілактичній роботі; 
• зниження випадків вилучення дітей із сімейного середовища, забезпечення реалізації 

їхнього права на виховання в родині або сімейних формах (опіка, прийомна сім’я, патронат); 
• розширення спектру соціальних послуг — зокрема психологічних, консультативних, 

кризового втручання, послуг для ветеранів війни; 
• підвищення рівня соціальної інтеграції ветеранів війни та членів їхніх сімей, 

забезпечення їхньої психологічної підтримки, соціальний супровід і залучення до життя 
громади; 

• підвищення рівня поінформованості населення з питань протидії домашньому 
насильству, гендерної рівності, прав дітей, сімейних цінностей і здорового способу життя; 

• забезпечення функціонування спеціалізованої служби підтримки постраждалих від 
домашнього насильства, удосконалення механізму реагування та міжвідомчої взаємодії; 

• покращення психологічного стану та соціальну адаптацію дітей і молоді, зокрема через 
проведення соціально-профілактичних, виховних і культурних заходів; 

• забезпечення стабільного функціонування системи соціального супроводу сімей, дітей 
та молоді, що гарантує ефективну підтримку та захист прав людини у громаді. 

4.1.5. Подолання наслідків Чорнобильської катастрофи 

Основна ціль – забезпечення в повному обсязі соціальних виплат постраждалим внаслідок 
Чорнобильської катастрофи. 

Основні завдання та заходи / виконавці  

Організація оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи 

УСЗН Забезпечення своєчасної виплати компенсацій та допомог постраждалим 
внаслідок Чорнобильської катастрофи громадянам, передбачених Законом 
України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи» 

Очікуваний результат – забезпечення державних соціальних гарантій постраждалим 
внаслідок Чорнобильської катастрофи, виконання вимог чинного законодавства. 

4.1.6. Пенсійне забезпечення 

Основна ціль – сприяння фінансовій стабільності системи пенсійного забезпечення в цілому 
через забезпечення своєчасності призначення та перерахунків пенсій, житлових субсидій та 
пільг, легалізацію виплати заробітної плати. 

Основні завдання та заходи / виконавці 
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Інформування населення щодо змін діючого пенсійного 
законодавства та проведення роз’яснювальної роботи серед 
суб’єктів господарської діяльності щодо легалізації 
заробітної плати, сплати страхових внесків, зарахування 
страхового стажу та усунення випадків нелегальної зайнятості, 
проведення роз’яснювальної роботи в телефонному режимі 

Дубенський відділ 
обслуговування 

громадян Головного 
управління 

Пенсійного фонду 
України в 

Рівненській області 

Моніторинг страхувальників, які нараховують заробітну плату менше 
мінімальної та застрахованих осіб, по яких страхувальником не 
проведено донарахування до мінімального страхового внеску  

Подання матеріалів та запрошення на комісії з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 
стипендій та інших соціальних виплат, забезпечення реалізації рішень 
спрямованих на підвищення рівня оплати праці, дотримання норм 
законодавства в частині мінімальної заробітної плати, легалізації 
виплати заробітної плати та зайнятості населення 

Очікувані результати: 
• своєчасне призначення, перерахунок пенсій та допомог; 
• своєчасне і в повному обсязі фінансування виплат пенсій та допомог; 
• зменшення чисельності осіб у страхувальника, які отримують заробітну плату менше 

законодавчо визначеного мінімуму. 

4.2. Гуманітарна сфера 

4.2.1. Освіта 

Основні цілі: 
• 100% охоплення дітей повною середньою освітою; 
• забезпечення якісного навчального процесу шляхом покращення умов в комунальних 

освітніх закладах громади. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Створення системи автоматичної пожежної сигналізації, 
систем оповіщення про пожежу та керування евакуюванням 
людей, систем централізованого пожежного спостерігання, 
диспетчеризації систем протипожежного захисту в Дубенській 
початковій школі та Дубенських ліцеях №1-8 

УО, Дубенська початкова 
школа, Дубенські ліцеї №1-8 

Будівництво протирадіаційного укриття на території 
Дубенської початкової школи  

УО, Дубенська початкова 
школа 

Капітальний ремонт (заміна покрівлі) нежитлової будівлі 
Дубенського ліцею №2 

УО, Дубенський ліцей №2 
Реконструкція системи електропостачання Дубенського ліцею 
№2 шляхом встановлення наземної сонячної станції та 
системи накопичення енергії  
Капітальний ремонт спортивного майданчика Дубенського 
ліцею №2  
Капітальний ремонт покрівлі Дубенського ліцею №3  УО, Дубенський ліцей №3 

Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі Дубенського 
ліцею № 5 

УО, Дубенський ліцей №5 

Капітальний ремонт зовнішніх сходів з влаштування пандуса УО, Дубенський ліцей №6 
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для маломобільних груп населення Дубенського ліцею №6  

Капітальний ремонт харчоблоку (технологічна модель 
«Базова кухня») Дубенського ліцею №7  

УО, Дубенський ліцей №7 

Благоустрій території (часткове асфальтування перед 
головним входом) Дубенського ліцею №8 

УО, Дубенський ліцей №8 

Капітальний ремонт (заміна покрівлі) нежитлової будівлі на 
вул. Михайла Грушевського, 16 

УО 

Капітальний ремонт внутрішньої мережі електропостачання 
ЗДО №7 громади 

Капітальний ремонт огородження ЗДО №7 громади 
Поточний ремонт харчоблоку ЗДО №2 громади 

Поточний ремонт санвузла 3-ї старшої групи в ЗДО №2 
громади 

Поточний ремонт санвузла санаторної групи в ЗДО №6 
громади 

Капітальний ремонт (заміна покрівлі та утеплення фасадів) 
корпусу №1 ЗДО №3 

Очікувані результати: 
• 100% охоплення дітей повною середньою освітою; 
• покращення матеріально-технічного стану об’єктів освітньої галузі громади; 
• підвищення якості надання освітніх послуг комунальними освітніми закладами 

громади; 
• дотримання умов безпеки перебування в освітніх закладах. 

4.2.2. Культура, туризм, зовнішні зв’язки 

Основні цілі: 
• збереження базової мережі та покращення технічного стану місцевих закладів 

культури;  
• належне матеріально-технічне забезпечення закладів культури, поповнення та 

поновлення бібліотечного фонду;  
• розвиток бібліотечно-інформаційного забезпечення населення; 
• розвиток туристичної діяльності; 
• підтримка і розвиток належного рівня культури, освіченості та особистісного розвитку 

мешканців Дубна. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Організація проведення в громаді культурно-мистецьких заходів 
(урочистостей, свят, виставок, фестивалів) за участі в них народних умільців, 
фотографів та художників 

Відділ культури 
і туризму 

Здійснення переплати періодичних видань та придбання літератури в 
бібліотеки міста 

Виготовлення та розповсюдження презентаційних матеріалів про громаду 

Встановлення та поглиблення культурних, туристичних та інших внутрішніх 
та зовнішніх відносин 
Популяризація культурних надбань 

Популяризація і поширення якісного і різноманітного культурно-
мистецького продукту серед широких верств населення 
Підвищення рівня кваліфікації працівників галузі культури 

Здійснення ремонтних робіт в закладах культури Відділ культури 
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і туризму, 
заклади 
культури 

Очікувані результати: 
• організація змістовного дозвілля мешканців та гостей громади; 
• підвищення рівня професіоналізму працівників закладів культури, якості послуг 

закладів культури, збільшення кількості їх відвідувачів; 
• якісна та цікава література в бібліотечних закладах Дубна;  
• підвищення рівня культурної освіченості мешканців Дубна; 
• збільшення кількості туристів у Дубні; 
• формування позитивного іміджу громади як осередку культурного життя, в т. ч. на 

міжнародному рівні. 

4.2.3. Охорона здоров’я 

Основні цілі: 
• поліпшення стану здоров’я усіх верств населення, зниження рівня захворюваності та 

інвалідності, подовження активного довголіття і тривалості життя; 
• покращення умов надання медичних послуг; 
• активне впровадження малоінвазивної хірургії; 
• розвиток багатоканального фінансування. 

Основні завдання та заходи / виконавці 
• реконструкція приймального відділення головного корпусу під 

відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги; 
• капітальний ремонт укриття, даху та фасаду головного корпусу; 
• капітальний ремонт частини приміщень ІІ поверху (хірургічне 

відділення) головного корпусу; 
• капітальний ремонт інфекційного відділення; 
• придбання астроскопа для проведення малоінвазивних 

хірургічних маніпуляцій при захворюваннях суглобів та хребта;  
• придбання обладнання для гемодіалізу 

КНП «Дубенська 
міська лікарня» 

• капітальний ремонт укриття, даху, каналізаційної системи та 
приміщень акушерського стаціонару Пологового будинку; 

• капітальний ремонт частини приміщень ІІ поверху Пологового 
будинку під Центр ментального здоров’я; 

• придбання обладнання для акушерства та гінекології (апарат 
наркозно-дихальний, аудіометр для новонароджених, аналізатор для 
точного вимірювання білірубіна) 

КНП «Пологовий 
будинок»  

(КНП «Дубенська 
міська лікарня» - 

після 
реорганізації) 

Забезпечення пацієнтів з цукровим діабетом витратними матеріалами КНП «ЦПМСД» 

• придбання медичного обладнання (потреба: рентгенапарат, 
мамограф, лабораторне обладнання), меблів та інвентаря, оргтехніки (в 
т. ч. для надання послуг з телемедицини); 

• поточний ремонт приміщень (протитуберкульозне відділення, 
кабінети надання послуг замісної терапії, ВЛК, 2 терапевтичні, 2 
вузькопрофільних лікарів, надання реабілітаційних послуг); 

• облаштування території (паркомісця, пішохідні доріжки); 
• придбання автотранспорту для паліативної допомоги 

КНП «ЦПМСД 
«Здоров’я +» 
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Очікувані результати: 
• розвиток первинної медико-санітарної допомоги на засадах загальної практики 

сімейної медицини, подальше впровадження медичної реформи в закладах надання 
вторинного (спеціалізованого) рівня медичної допомоги; 

• підвищення ефективності профілактичної роботи, зниження рівня захворюваності, 
інвалідності та смертності населення; 

• підвищення якості надання медичної допомоги та виконання вимог щодо 
інклюзивності; 

• безпека та комфорт перебування в медичних закладах. 

4.2.4. Демографічний розвиток, забезпечення підтримки сім’ї, дітей та молоді 

Основні цілі: 
• влаштування кожної дитини, яка отримує статус дитини-сироти або дитини, 

позбавленої батьківського піклування в сімейні форми виховання (опіка, піклування, 
усиновлення, прийомна сім'я, дитячий будинок сімейного типу);  

• взяття на позачергову квартирну чергу всіх дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, яким виповнилося 16 років, з метою подальшого надання їм житла; 

• організація змістовного дозвілля молоді та реалізація заходів в галузі молодіжної 
політики; 

• формування активної громадянської позиції, самовдосконалення, посилення 
національно-патріотичного виховання; 

• залучення широких верств населення до систематичних занять фізичною культурою та 
спортом, популяризація здорового способу життя, сприяння розвитку фізично-спортивної 
реабілітації; 

• максимальна реалізація здібностей обдарованої молоді, творчого та інтелектуального 
розвитку молоді, в т. ч. через неформальну освіту.   

Основні завдання та заходи / виконавці 
Влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування в сімейні форми виховання ССД 

 Взяття на пільговий квартирний облік всіх дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, яким виповнилося 16 років  
Зменшення кількості дітей, вилучених із сімейного середовища та 
направлених до закладів інституційного догляду та виховання 

ССД, МЦСС 

Підняття у суспільстві престиж та авторитет сімей усиновителів, 
опікунів, піклувальників, патронатних вихователів, прийомних сімей та 
дитячих будинків сімейного типу 
Виявлення дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, взяття 
їх на облік і під соціальний супровід 
Попередження дитячої злочинності, булінгу; вжиття заходів стосовно 
недопущення насильства відносно дітей 

Виявлення бездоглядних і безпритульних дітей 
ССД, Дубенський 
районний відділ 

поліції 

Проведення молодіжних заходів (тренінгів, майстер-класів, арт-
терапій, круглих столів, квестів, квіз-ігор, ігор-вікторин, настільних ігор, 
кінопоказів, тематичних зустрічей, вечорів творчості) для активної 
молоді та членів Молодіжної ради з метою організації змістовного 
дозвілля молоді  

Відділ у справах 
молоді та спорту 
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Проведення молодіжних заходів до Дня Незалежності, Дня міста, 
Міжнародного дня студента  

Відзначення активної молоді громади 

Організація та координація роботи Молодіжної ради при ВК ДМР та 
молодіжного простору «База Хаб» 

Очікувані результати: 
• 100% охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування сімейними 

формами виховання; 
• надання житла дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким 

виповнилось 16 років; 
• зменшення кількості дітей, вилучених із сімейного середовища, таких, які опинились в 

складних життєвих обставинах та безпритульних дітей; 
• збільшення кількості бажаючих взяти дитину на виховання; 
• відсутність випадків насильства відносно дітей;  
• відсутність злочинів, вчинених неповнолітніми; 
• організація змістовного сімейного дозвілля та дозвілля молоді; 
• підтримка інтелектуального розвитку молоді; 
• сприяння активності молоді, культурному та патріотичному вихованню, безпечному 

способу життя. 

4.2.5. Фізичне виховання та спорт 

Основні цілі: 
• популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури 

здоров’я; 
• розвиток і популяризація різних видів спорту та ідей олімпізму в громаді; 
• залучення населення громади до активних занять фізичною культурою і спортом. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Міський шаховий турнір серед учнівської молоді до Дня Соборності 
України 

Відділ у справах 
молоді та спорту 

Відкритий благодійний зимовий чемпіонат міста Дубна з футболу на 
підтримку Збройних Сил України 

Відкритий чемпіонат Рівненської області з боротьби вільної серед юнаків 
та дівчат 

Чемпіонат ГО «Веслувальний клуб «ГЕТЬМАН» із загально-фізичної 
підготовки серед веслувальників на човнах «Дракон» 
Відкритий чемпіонат міста Дубна зі спортивної акробатики 

ІІ етап змагань «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів 
закладів загальної середньої освіти міста Дубна 

Міські змагання зі спортивних естафет серед відділень ДЮСШ 
Дубенської міської ради з нагоди Всесвітнього дня здоров’я в місті Дубно 

Міжнародний день спорту: проведення флешмобів, змагань та турнірів 

Всесвітній день здоров’я: проведення ранкової зарядки у навчальних 
закладах, турнір з багатоповторного жиму штанги 

Перший етап спартакіади серед допризовної молоді міста Дубна 

Дитячий турнір з футболу на Кубок міського голови 
Міські змагання зі спортивних естафет серед відділень ДЮСШ 
Дубенської міської ради з нагоди Всеукраїнського Олімпійського дня в 
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місті Дубно 

Відкритий чемпіонат ДЮСШ Дубенської міської ради з боротьби вільної 
пам`яті воїнів Дубенщинни серед юнаків 2008 р. н. та молодших 

Всеукраїнський турнір з веслування на човнах «Дракон» 
Міський турнір з тенісу серед чоловіків 

Відкриті обласні змагання з веслування на байдарках і каное 

Відзначення в місті Дня фізичної культури та спорту 

Проведення спортивних змагань та турнірів з нагоди Дня фізичної 
культури та спорту 

Відкриті обласні змагання з веслувальння на байдарках і каное «Осінні 
старти» пам’яті Заслуженого тренера Тимофія Шапошнікова 

 

Регіональний турнір з силових видів спорту  

Очікувані результати: 
• збільшення ступеня охоплення фізкультурно-оздоровчою та спортивно-масовою 

роботою мешканців громади, в т. ч. дітей та молоді; 
• покращення якості пропаганди здорового способу життя, популяризація різних видів 

спорту. 
 



46 
 

V. БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ НАСЕЛЕННЯ ДУБЕНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

5.1. Охорона навколишнього природного середовища 

Основні цілі: 
• охорона і раціональне використання природних ресурсів; 
• зменшення утворення і накопичення відходів та їх негативного впливу на навколишнє 

природне середовище. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Реконструкція та розширення очисних споруд каналізації 
громади 

УАМЖКГЗВ 

Впорядкування місць видалення твердих побутових відходів, 
ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ  

КП «Дубноводоканал», ПУО 

Організація збору, транспортування, сортування переробки та 
розміщення побутових відходів 

КП «Дубноводоканал» 

Озеленення міста КП «Зелене господарство» 

Очікувані результати: 
• запобігання забрудненню навколишнього природного середовища; 
• покращення санітарного стану та благоустрою громади; 
• підвищення ефективності використання природних ресурсів. 

5.2. Цивільний захист 

Основна ціль - ефективне запобігання виникненню в громаді надзвичайних ситуацій та 
оперативна ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій у разі їх виникнення. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Виконання вимог нормативно-правових актів з питань 
цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки СГД 

СГД 

Створення, утримання та поповнення матеріальних резервів 
всіх рівнів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій згідно із затвердженою номенклатурою 

ВНС, СГД 

Організація та проведення командно-штабних навчань з 
органами управління та силами цивільного захисту міста 

ВНС 

Розробка Плану основних заходів цивільного захисту громади 
на 2026 рік 

Коригування, уточнення планів реагування на надзвичайні 
ситуації, плану цивільного захисту на особливий період, плану 
взаємодії 
Організація та проведення засідань комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та 
комісії з питань евакуації міста Дубно 
Організація та проведення спеціальних об’єктових тренувань з 
питань цивільного захисту 

Організація та здійснення перевірки стану готовності систем 
централізованого оповіщення з доведенням до населення 
навчальної інформації у сфері цивільного захисту 

Розповсюдження наявної навчальної літератури з питань 
безпеки життєдіяльності та цивільного захисту 

Підвищення кваліфікації фахівців цивільного захисту 
Навчально-методичний 

центр безпеки 
життєдіяльності Рівненської 
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області, 
Дубенське районне 

управління ЦЗ та ПД ГУ 
ДСНС у Рівненській області, 

ВНС 

Очікувані результати: 
• запобігання виникненню в громаді надзвичайних ситуацій та оперативна ліквідація 

наслідків надзвичайних ситуацій у разі їх виникнення; 
• вдосконалення підготовки і забезпечення готовності органів управління та сил 

цивільного захисту громади до дій за призначенням в мирний час та в особливий період: 
• збереження життя і здоров'я людей, підвищення рівня знань населення з питань 

цивільного захисту. 

5.3. Протидія злочинності та корупції 

Основні цілі: 
•  забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері профілактики 

правопорушень; 
• забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері запобігання і протидії 

корупції. 

Основні завдання та заходи / виконавці 

Забезпечення реалізації заходів протидії 
злочинності згідно із комплексною програмою 
профілактики правопорушень та боротьби із 
злочинністю на території Дубенської міської 
територіальної громади на 2024-2026 роки 

ДМР,  
Дубенський районний відділ поліції,  

головний спеціаліст з питань 
запобігання та виявлення корупції, 

взаємодії з правоохоронними 
органами 

Очікувані результати: 
• зниження рівня злочинності та корупції в громаді; 
• забезпечення охорони громадської безпеки та громадського порядку в громаді; 
• формування у громадськості активної позиції із запобігання і протидії корупції. 



48 
 

VI. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ  

6.1. Доходи бюджету громади 

 

Надходження податків до бюджету громади 
тис. грн 

Назва доходів 2023 2024 2025, 10 міс.  % виконання 
до плану план факт 

Загальний фонд 

ПДФО 227 903,1 165 492,0 162 197,2 167 435,1 103,2 

Податок на прибуток 228,9 11,6 48,4 48,4 100,0 

Рентна плата 49,7 50,7 40,0 51,3 128,3 

Компенсація по 
акцизу (пальне) 

12 597,5 17 206,5 20 388,5 21 192,6 103,9 

Акцизний збір 11 070,0 14 717,3 15 275,0 16 114,5 105,5 

Плата за майно  8 278,7 8 479,6 11 197,0 12 523,3 111,8 

Плата за землю 20 390,0 20 442,1 20 891,1 22 226,9 106,4 

Транспортний податок 136,3 104,6 125,0 160,7 128,6 

Туристичний збір 68,0 57,4 94,3 105,9 112,3 

Оренда майна 3 434,1 3 937,8 3 345,0 3 438,4 102,8 

Єдиний податок 36 494,1 47 636,5 44 328,0 45 010,5 101,5 

Держмито 26,8 21,4 15,0 12,7 84,7 

Адмінштрафи та 
фінансові санкції 

189,6 820,5 601,0 708,7 117,9 

Реєстраційний збір 44,5 43,6 32,0 27,0 84,4 

Плата за надання 
адмінпослуг 

5 001,2 5 334,6 4 183,0 4 346,5 103,9 

Інші надходження 4 291,9 2 768,2 1 390,0 1 005,5 72,3 

Всього  330 204,4 287 124,4 284 150,5 294 408,0 103,6 

Спеціальний фонд 

Власні надходження 
бюджетних установ 

18 134,2 151 418,9 2 716,0 28 049,3 1 032,7 

Надходження від 
втрат л/г і с/г в-ва 

210,6 307,3    
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Надходження від 
продажу майна 

10 736,2 2 024,3 611,0 611,0 100,0 

Надходження від 
продажу землі 

1 030,7 9 918,3 3 888,4 4 168,5 107,2 

Екологічний збір 283,8 273,8 247,0 241,2 97,7 

Інші надходження 45,4 0,4  1,9  

Всього 30 440,9 163 943,0 7 462,4 33 071,9 443,2 

6.2. Видатки бюджету громади 

 

Видатки бюджету громади по галузях 
тис. грн 

Найменування 2023 
 

2024 
 

2025, 10 міс.  % виконання 
до плану план факт 

Загальний фонд 
Державне управління  51 921,0 55 635,0 65 197,8 61 343,6 94,1 
Освіта 204 223,9  217 559,4 199 993,0 91,9 
Охорона здоров’я 23 285,2 226 101,4 15 699,4 12 109,6 77,1 
Соціальний захист та 
соціальне забезпечення 

19 245,7  20 112,3 19 061,7 94,8 

Культура і мистецтво 15 279,5 19 334,2 12 975,2 11 539,0 88,9 
Фізична культура і спорт  6 446,0  5 603,4 4 980,9 88,9 
ЖКГ 21 470,2 21 733,4 19 466,3 15 853,7 81,4 
Економічна діяльність 10 993,3  10 057,3 8 304,0 82,6 
Інша діяльність 454,0 14 311,8 455,7 217,0 47,6 
Реверсна дотація 8 273,1     
Субвенція з місцевого 
бюджету державному 
бюджету на виконання 
програм соціально-
економічного розвитку 
регіонів 

16 051,7 6 456,3 6 128,0 6 128,0 100,0 

Субвенція з місцевого 
бюджету на реалізацію 
публічного 
інвестиційного проекту 
на придбання 

  12 467,2 12 467,2 100,0 
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обладнання, створення 
та модернізацію 
(проведення 
реконструкції та 
капітального ремонту) 
їдалень (харчоблоків) 
закладів освіти, зокрема 
військових (військово-
морських, військово-
спортивних) ліцеїв, 
ліцеїв із посиленою 
військово-фізичною 
підготовкою, за рахунок 
відповідної субвенції з 
державного бюджету 
Субвенція з місцевого 
бюджету на реалізацію 
публічного 
інвестиційного проекту 
на облаштування 
безпечних умов у 
закладах, що надають 
загальну середню освіту 
(облаштування 
укриттів), зокрема 
військових (військово-
морських, військово-
спортивних) ліцеях, 
ліцеях із посиленою 
військово-фізичною 
підготовкою, за рахунок 
відповідної субвенції з 
державного бюджету 

 14 576,9 4 127,9 4 127,9 100,0 

Інші субвенції з 
місцевого бюджету 

1 618,0  430,1 350,2 81,4 

Всього 379 261,6 6 734,9 390 280,2 356 475,8 91,3 
Спеціальний фонд 

Державне управління 3 896,6 3 847,7 533,7 533,7 100,0 
Освіта 5 832,6 10 207,8 23 926,5 9 406,4 39,3 
Охорона здоров'я 5 775,7 2 308,9 9 973,6 6 006,4 60,2 
Соціальний захист та 
соціальне забезпечення 

8 491,8 6 466,6 3 069,7 3 539,3 115,3 

Культура і мистецтво 1 938,2 346,3 1 585,0 1 211,4 76,4 
Фізична культура і спорт 204,1  115,0 115,0 100,0 
ЖКГ 6 920,7 6 396,4 18 253,1 625,6 3,4 
Економічна діяльність  43 287,1 27 033,9 69 831,8 69 831,8 100,0 
Інша діяльність 1 347,9 4 631,1 5 633,4 5 204,6 92,4 
Субвенція з місцевого 
бюджету державному 
бюджету на виконання 
програм соціально-
економічного розвитку 
регіонів 

5 540,9 621,0 2 175,0 2 175,0 100,0 
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Інші субвенції з 
місцевого бюджету 

20 478,0 9 050,0 19 385,0 10 135,0 52,3 

Всього 103 713,6 70 909,7 154 481,1 108 784,2 70,4 

6.3. Розвиток житлового господарства громади 

Показник 
Од. 

виміру 
2024 рік 

звіт 
2025 рік 

очік. 
2026 рік 

прог. 
Обсяг виконання будівельних робіт / рік тис. грн 13 000,0 14 000,0 20 000,0 
Введення в експлуатацію загальної 
площі житла за рахунок всіх джерел 
фінансування / рік м2 

4 200 4 000 5 000 

Житловий фонд з розрахунку на одного 
жителя 

21 21 21 

Кількість квартир, які мають лічильники: 

од. 

 
• газу 11 100 11 200 11 300 
• гарячої води - - - 

• холодної води 8 650 8 700 8 800 

• тепла (будинковий облік) 25 25 25 

Приватизовано житла 
квартир 5 020 5 010 5 025 
тис. м2 251,0 251,0 253,0 

Створено ОСББ од. 74 76 78 

Динаміка створення ОСББ у громаді, наростаючий підсумок 

 

6.4. Розвиток соціальної сфери 

Показники 
Од. 

виміру 
2024 
звіт 

2025 
очік. 

2026 
прог. 

Освіта 
Кількість загальноосвітніх навчальних 
закладів 

од. 

8 
+1 приват. 

8 
+1 приват. 

8 
+1 приват. 

Кількість закладів дошкільної освіти 6 
6 

+1 приват. 
6 

+1 приват. 
Кількість учнів у денних ЗНЗ  
(станом на 1 вересня) 

осіб 

4 549 
+466 приват. 

4 311 
+375 приват. 

4 300 
+400 приват. 

Кількість учнів у денних ЗНЗ, які 
навчаються в другу зміну, в т.ч.: 

111 87 0 

• у % до загальної кількості учнів % 2,5 1,8 0 
Кількість дітей у постійних закладах 
дошкільної освіти 

осіб 753 755 755 

Охоплення дітей постійними закладами 
дошкільної освіти (у % до загальної 
кількості дітей відповідного віку) 

% 34 36 38 
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Культура 
Кількість культурно-розважальних 
заходів 

од. 

51 56 63 

Кількість вистав, концертів 51 59 65 
Кількість концертів професійних 
колективів 

11 16 18 

Кількість виставок декоративно-
прикладного мистецтва 

11 12 14 

Кількість творчих колективів, з них: 32 32 32 
• народні 10 10 10 
• зразкові 3 4 4 

Охорона здоров’я 
Кількість лікарняних закладів 

од. 
4 4 3 

Кількість лікарняних ліжок 341 360 430 

6.5. Зайнятість населення 

Найменування показника 
Од. 

виміру 
2024 
звіт 

2025 
очік. 

2026 
прог. 

Чисельність зареєстрованих безробітних 
громадян 

осіб 

352 360 380 

Працевлаштування безробітних громадян на 
вільні і новостворені робочі місця 

234 250 280 

Залучення незайнятих громадян до оплачуваних 
громадських (тимчасових) робіт 

6 12 12 

Організація професійної підготовки, 
перепідготовки та підвищення кваліфікації 

44 79 85 

Створення нових робочих місць у всіх сферах 
економічної діяльності, у т. ч.: 

41 47 50 

• шляхом надання одноразової виплати 
допомоги по безробіттю 

- - - 

• за рахунок компенсації ЄВ 41 47 50 
Рівень зареєстрованого безробіття % 0,35 0,35 0,35 

6.6. Пенсійне забезпечення 

Показники 
Од. 

виміру 
2024 
звіт 

2025 
очік. 

2026 
прог. 

Кількість пенсіонерів, які перебувають на обліку осіб 8 712 8 613 8 501 
Середній розмір пенсійної виплати 

грн 

4 253,59 4 801,13 5 377,26 
Середній розмір пенсії по інвалідності 3 376,65 3 808,87 4 265,83 
Середній розмір пенсії у разі втрати годувальника 3 410,79 3 847,37 4 309,05 
Мінімальний розмір трудової пенсії за наявності 
необхідного стажу роботи 

2 361 2 361 2 595 



6.7. Фінансове виконання по бюджету громади місцевих програм  

грн 
Код типової 

відомчої 
класи-
фікації 

видатків 
місцевих 
бюджетів 

Назва головного розпорядника 
коштів 

2025,  
передбачено 
програмою 

Загальний фонд Спеціальний фонд 
2025, 10 міс. 2025, 

Найменування програми 

2025, всього 
видатки на 

рік 

10 міс. 2025, 
профінан-

совано 

2025, всього 
видатки на 

рік 

10 міс. 2025, 
профінан-

совано 

Затверд-
жено на рік з 
урахуванням 

змін 

профінан-
совано 

01 Дубенська міська рада 

0110180 

Програма забезпечення 
представницьких витрат та інших 
заходів, пов’язаних з діяльністю 
Дубенської міської ради, на 2024-
2026 роки 

300 000,00 170 480,00 143 800,54 79 520,00 79 520,00 250 000,00 223 320,54 

0100180 

Програма захисту населення міста та 
інших територіальних громад України 
від надзвичайних ситуацій, наслідків 
воєнного, техногенного та 
природного характеру, посилення 
заходів пожежної безпеки на 2021-
2025 роки 

1 500 000,00 600 000,00 447 408,00   600 000,00 447 408,00 

0110180 
Програма забезпечення житлом 
внутрішньо переміщених осіб у місті 
Дубно на 2022-2025 роки 

19 542 300,00 400 000,00 221 810,00   400 000,00 221 810,00 

0110180 

Програма підтримки заходів 
мобілізаційної підготовки та 
мобілізації в м. Дубно на 2024-2026 
роки 

2 000 000,00 685 000,00 649 833,00   685 000,00 649 833,00 

0100180 

Програма підтримки громад-
форпостів Охтирської та Конотопської 
міських територіальних громад 
Сумської області в рамках 

500 000,00 200 000,00 99 985,02 100 000,00 99 996,41 300 000,00 199 981,43 
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національного проекту «Пліч-о-пліч: 
згуртовані громади» на 2025-2026 
роки 

0110180 
Програма матеріально-технічного 
забезпечення сесійної та депутатської 
діяльності на 2024-2025 роки 

40 000,00 30 000,00 23 610,61   30 000,00 23 610,61 

0117530 
Програма впровадження GPS-трекінгу 
міських автобусних маршрутів на 
2023-2025 роки 

20 000,00 10 000,00 6 100,00   10 000,00 6 100,00 

0117530 
Програма обслуговування та 
підтримки системи 
відеоспостереження 

100 000,00 50 000,00 49 960,00   50 000,00 49 960,00 

0117693 

Програма з управління майном 
комунальної власності Дубенської 
міської територіальної громади на 
2024-2026 роки 

200 000,00 63 000,00    63 000,00  

0118240 

Програма забезпечення 
безпілотними літальними апаратами, 
обладнанням РЕБ підрозділів 
територіальної оборони, військових 
частин Збройних Сил України, інших 
оборонних та правоохоронних 
органів України на 2024-2025 роки 

7 327 800,00 224 000,00 217 000,00 5 188 600,00 5 184 599,00 5 412 600,00 5 401 599,00 

0119800 

Програма надання фінансової 
підтримки військовим частинам 
Дубенського гарнізону та іншим 
військовим частинам Збройних Сил 
України на 2025-2026 роки  

15 000 000,00 4 628 000,00 4 628 000,00 1 300 000,00 1 300 000,00 5 928 000,00 5 928 000,00 

0119800 
Програма протидії тероризму на 
території м. Дубно на 2021-2026 роки 

250 000,00 250 000,00 250 000,00   250 000,00 250 000,00 

0119800 
Програма захисту населення міста та 
інших територіальних громад України 
від надзвичайних ситуацій, наслідків 

1 500 000,00 250 000,00 250 000,00   250 000,00 250 000,00 
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воєнного, техногенного та 
природного характеру, посилення 
заходів пожежної безпеки на 2021-
2025 роки 

0119800 

Програма підтримки заходів 
мобілізаційної підготовки та 
мобілізації в м. Дубно на 2024-2026 
роки 

2 000 000,00   500 000,00 500 000,00 500 000,00 500 000,00 

0119800 

Комплексна програма профілактики 
правопорушень та боротьби із 
злочинністю на території Дубенської 
міської територіальної громади на 
2024-2026 роки 

1 500 000,00 1 000 000,00 1 000 000,00 300 000,00 300 000,00 1 300 000,00 1 300 000,00 

0113112 

Програма соціально-правового 
захисту дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, дітей, які опинились в 
складних життєвих обставинах, та 
підтримки сімейних форм виховання 
дітей в місті Дубні на 2021-2025 роки 

150 000,00 47 000,00 46 929,00   47 000,00 46 929,00 

0113242 

Програма підтримки та розвитку 
Рівненської обласної організації 
Товариства Червоного Хреста України 
(для Дубенської організації 
Товариства Червоного Хреста України) 
на 2024-2026 роки 

60 000,00 60 000,00    60 000,00  

0113123 
Програма підтримки молоді в місті 
Дубно на 2021-2025 роки 

829 000,00 200 000,00 186 438,30   200 000,00 186 438,30 

06 Управління освіти ДМР 

0611142 
Програма «Творча обдарованість» 
міста Дубна на 2021-2025 роки 

280 000,00 280 000,00 278 156,20   280 000,00 278 156,20 

0611142 
Міська цільова соціальна програма 
національно-патріотичного 

314 609,00 50 000,00 42 878,00   50 000,00 42 878,00 
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виховання у місті Дубно на 2021-2025 
роки 

08 Управління соціального захисту населення ДМР 

0813035 

Міська Програма компенсації 
пільгових перевезень на 
залізничному транспорті окремих 
категорій громадян м. Дубно на 2022-
2025 роки 

421 352,00 100 000,00 100 000,00   100 000,00 100 000,00 

0813230 

Програма надання підтримки 
внутрішньо переміщеним та/або 
евакуйованим особам у зв’язку із 
введенням воєнного стану на 2025 рік 

5 498 000,00 444 587,22 157 927,12   444 587,22 157 927,12 

0813090 
Програма матеріальної підтримки 
населення міста Дубно на 2021-2025 
роки 

5 300 000,00 180 000,00 115 230,00   180 000,00 115 230,00 

0813210 

Програма міської підтримки 
організації громадських робіт, 
спрямованих на соціальний розвиток 
та на інтереси територіальної 
громади міста Дубно на 2024-2026 
роки 

67 000,00 62 412,00 40 525,60   62 412,00 40 525,60 

0813242 
Комплексна міська соціальна 
програма «Турбота» на 2024-2028 
роки 

6 433 900,00 2 492 000,00 1 869 097,95   2 492 000,00 1 869 097,95 

0813242 
Програма матеріальної підтримки 
населення міста Дубно на 2021-2025 
роки 

5 300 000,00 3 230 000,00 3 053 250,00   3 230 000,00 3 053 250,00 

817413 
Програма пільгового проїзду учнів у 
місті на 2021-2025 роки 

2 642 325,00 1 600 000,00 1 599 864,00   1 600 000,00 1 599 864,00 
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1100000 Відділ у справах молоді та спорту ДМР 

1113133 
Програма підтримки молоді в місті 
Дубно на 2021-2025 роки 

829 000,00 186 010,00 177 516,35   186 010,00 177 516,35 

1115011 
Програма розвитку фізичної культури 
ї спорту в місті Дубно на 2021-2025 
роки 

300 000,00 260 000,00 234 356,00   260 000,00 234 356,00 

16 Управління архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та земельних відносин ДМР 

1616015 
Програма капітального ремонту 
житлового фонду міста Дубно на 
2021-2025 роки 

3 300 000,00   326 000,00  326 000,00  

1616011 
Програма капітального ремонту 
житлового фонду міста Дубно на 
період 2021-2025 роки 

3 300 000,00 1 575 000,00 19 000,00   1 575 000,00 19 000,00 

1616020 

Програма сталого функціонування 
суб’єктів господарювання у сфері 
теплопостачання Дубенської міської 
територіальної громади та 
забезпечення розрахунків за 
електричну енергію, водопостачання, 
водовідведення, природний газ, інші 
енергоносії 

3 000 000,00 2 550 000,00 2 550 000,00   2 550 000,00 2 550 000,00 

1616020 

Програма фінансової підтримки 
комунального підприємства 
«Дубнокомуненергія» на 2021-2025 
роки  

4 890 000,00 1 369 390,03 1 184 416,88   1 369 390,03 1 184 416,88 

1616030 
Програма поліпшення утримання 
об’єктів благоустрою на 2021-2025 
роки 

19 500 000,00 14 602 600,00 12 001 298,87   14 602 600,00 12 001 298,87 

1616030 
Програма регулювання чисельності 
безпритульних тварин у м. Дубно на 
період 2019-2025 років 

220 000,00 99 000,00 99 000,00   99 000,00 99 000,00 
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617350 
Комплексна програма забезпечення 
містобудівною документацією м. 
Дубно на 2025-2027 роки 

2 400 000,00       

1616091 
Програма забезпечення житлом 
внутрішньо переміщених осіб у місті 
Дубно на 2022-2025 роки 

19 542 300,00   17 977 114,00 625 642,20 17 977 114,00 625 642,20 

1617461 

Програма утримання та поточного 
ремонту доріг, 
внутрішньоквартальних проїздів та 
вулиць м. Дубно на 2021-2025 роки. 
Поточний ремонт доріг 

10 000 000,00 8 523 461,00 6 335 251,84   8 523 461,00 6 335 251,84 

1617461 
Програма підвищення рівня безпеки 
дорожнього руху на 2024-2027 роки у 
м. Дубно. Капітальний ремонт доріг 

10 000 000,00   100,00  100,00  

1617670 

Програма фінансової підтримки 
комунальних підприємств та 
здійснення внесків до їх статутних 
капіталів на 2021-2025 роки  

75 000 000,00   8 243 904,37 6 901 267,20 8 243 904,37 6 901 267,20 

1617130 
Програма розвитку земельних 
відносин у м. Дубно на 2021-2025 
роки 

600 000,00   123 500,00 98 500,00 123 500,00 98 500,00 

1618110 

Програма формування місцевого 
матеріального резерву щодо 
запобігання і ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій на 2021-2025 
роки 

450 000,00 326 500,00    326 500,00  

1618340 
Програма поліпшення об’єктів 
благоустрою на 2021-2025 роки 

19 500 000,00   447 788,29 20 000,00 447 788,29 20 000,00 

10 Відділ культури і туризму ДМР 

1014082 
Програма заходів з відзначення 
державних та професійних свят, 

155 000,00 125 000,00 125 000,00   125 000,00 125 000,00 
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ювілейних дат, заохочення за заслуги 
перед м. Дубно на 2023-2025 роки 

1014082 
Програма сприяння розвитку 
громадянського суспільства у м. 
Дубно на 2022-2026 роки 

300 000,00 252 000,00 252 000,00   252 000,00 252 000,00 

1014082 
Програма розвитку міжнародного 
співробітництва м. Дубно на 2025-
2027 роки 

800 000,00 225 000,00 198 546,00   225 000,00 198 546,00 

1014083 
Програма розвитку культури міста 
Дубно на 2021-2025 роки 

2 343 000,00   1 585 010,00 1 050 426,61 1 585 010,00 1 050 426,61 

1014082 
Програма розвитку культури міста 
Дубно на 2021-2025 роки 

2 343 000,00 543 000,00 484 527,00   543 000,00 484 527,00 

1017130 
Програма розвитку земельних 
відносин у м. Дубно на 2021-2025 
роки 

600 000,00   25 000,00 25 000,00 25 000,00 25 000,00 

27 Управління економіки і власності ДМР 

2717610 

Програма розвитку малого та 
середнього підприємництва 
Дубенської міської територіальної 
громади на 2024-2026 роки 

423 000,00 150 000,00 139 797,12   150 000,00 139 797,12 

2717693 
Програма поліпшення інвестиційного 
клімату Дубенської територіальної 
громади на 2023-2025 роки 

255 000,00       

2717693 

Програма з управління майном 
комунальної власності Дубенської 
міської територіальної громади на 
2024-2026 роки 

200 000,00 170 000,00 102 653,40   170 000,00 102 653,40 

2719800 

Програма підтримки державної 
політики у сфері казначейського 
обслуговування бюджетних коштів в 
м. Дубно на 2025 рік 

100 000,00   75 000,00 75 000,00 75 000,00 75 000,00 

07 Відділ охорони здоров’я ДМР 
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0712010 

Програма фінансової підтримки 
комунальних некомерційних 
підприємств охорони здоров’я 
Дубенської міської територіальної 
громади на 2025-2027 роки 

10 501 357,00 7 279 454,00 3 776 647,38 3 221 903,00 1 291 960,27 10 501 357,00 5 068 607,65 

0712030 

Програма фінансової підтримки 
комунальних некомерційних 
підприємств охорони здоров’я 
Дубенської міської територіальної 
громади на 2025-2027 роки 

7 774 770,00 5 774 770,00 4 144 012,39   5 774 770,00 4 144 012,39 

0712111 

Міська програма профілактичних 
оглядів юнаків приписного і 
призивного віку та осіб, які 
підлягають мобілізації на 2022-2025 
роки 

250 000,00 50 000,00 41 750,00   50 000,00 41 750,00 

0712111 

Міська програма фінансової 
підтримки комунального 
некомерційного підприємства «Центр 
первинної медико-санітарної 
допомоги» Дубенської міської ради 
та комунального підприємства 
«Центр первинної медико-санітарної 
допомоги «Здоров’я +» Дубенської 
міської ради 

5 278 715,00 3 911 065,00 3 213 558,86 1 367 650,00 395 483,00 5 278 715,00 3 609 041,86 

0712152 
Міська цільова соціальна програма 
«Діти – наше майбутнє» на 2021-2025 
роки 

700 000,00 700 000,00 691 875,25   700 000,00 691 875,25 

0712152 
Програма «Здоров’я дубенчан» на 
2024-2028 роки 

323 256,00 323 256,00 188 488,77   323 256,00 188 488,77 

0712152 
Міська програма «Розвиток 
паліативної допомоги та догляду в м. 
Дубно на 2021-2025 роки» 

270 000,00 270 000,00 240 480,56   270 000,00 240 480,56 
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0713193 

Програма фінансової підтримки 
комунальних некомерційних 
підприємств охорони здоров’я 
Дубенської міської територіальної 
громади на 2025-2027 роки 

100 000,00 54 590,00    54 590,00  

0712170 
Програма «Здоров’я дубенчан» на 
2024-2028 роки 

5 384 097,00   5 384 097,00 4 319 008,59 5 384 097,00 4 319 008,59 

Всього 280 468 558,00 66 626 575,25 51 677 980,01 46 245 186,66 22 366 399,69 112 871 761,91 74 044 379,70 



VII. ПЕРЕЛІК ПРОГРАМ, ЯКІ РЕАЛІЗОВУВАТИМУТЬСЯ У 2026 РОЦІ 

№ 
з/п 

Назва програми  
(коли та яким документом затверджена) 

Термін 
дії 

(роки) 

2026, 
передбачений 

обсяг 
фінансування,  

тис. грн 

Головні 
розпорядники 

коштів, 
виконавці 

1.  
Програма протидії тероризму на території м. 
Дубно на 2021-2026 роки (рішення ДМР 
№1144 від 10.09.2021) 

2021-
2026 

100,0 

ДМР 

2.  

Програма забезпечення безпілотними 
літальними апаратами, обладнанням РЕБ, 
військових частин Збройних Сил України, 
інших оборонних та правоохоронних органів 
України на 2026-2027 роки (проєкт) 

2026-
2027 

10 000,0 

3.  
Програма матеріально-технічного 
забезпечення сесійної та депутатської 
діяльності на 2026-2027 роки (проєкт) 

2026-
2027 

50,0 

4.  

Програма забезпечення представницьких 
витрат та інших заходів, пов’язаних з 
діяльністю Дубенської міської ради, на 2024-
2026 роки (рішення ДМР №3283 від 
14.12.2023) 

2024-
2026 

150,0 

5.  

Програма підтримки заходів мобілізаційної 
підготовки та мобілізації в м. Дубно на 2024-
2026 роки (рішення ДМР №3343 від 
19.01.2024) 

2024-
2026 

800,0 

6.  

Програма підтримки та розвитку Рівненської 
обласної організації Товариства Червоного 
Хреста України (для Дубенської організації 
Товариства Червоного Хреста України) на 
2024-2026 роки (рішення ДМР №4023 від 
07.11.2024) 

2024-
2026 

60,0 

7.  

Програма надання фінансової підтримки 
військовим частинам Дубенського гарнізону 
та іншим військовим частинам Збройних Сил 
України на 2025-2026 роки (рішення ДМР 
№4205 від 24.01.2025) 

2025-
2026 

15 000,0 

8.  
Програма впровадження GPS-трекінгу 
міських автобусних маршрутів на 2025-2027 
роки (рішення ДМР №4294 від 14.02.2025) 

2025-
2027 

265,0 

9.  

Програма підготовки громадян до 
національного спротиву у м. Дубно на 2025-
2027 роки» (рішення ДМР №4787 від 
10.10.2025) 

2025-
2027 

100,0 

10.  

Програма підтримки громад-форпостів 
Охтирської та Конотопської міських 
територіальних громад Сумської області в 
рамках національного проекту «Пліч-о-пліч: 
згуртовані громади» на 2025-2026 роки 

2025-
2026 

1 000,0 
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11.  

Комплексна програма профілактики 
правопорушень та боротьби із злочинністю 
на території Дубенської міської 
територіальної громади на 2024-2026 роки 
(рішення ДМР №3473 від 12.03.2024) 

2024-
2026 

1 010,0 

ДМР,  
Дубенський 
районний 
відділ поліції  

12.  

Програма забезпечення житлом внутрішньо 
переміщених осіб у місті Дубно на 2026-2030 
роки (схвалена рішенням ВК ДМР №283 від 
30.10.2025) 

2026-
2030 

13 450,0 
ДМР, УСЗН, 
УАМЖКГЗВ 

13.  Програма обслуговування та підтримки 
системи відеоспостереження (проєкт) 

2026 50,0 

ДМР, відділ 
інформаційно-
комп’ютерного 
забезпечення 

14.  

Програма захисту населення міста та інших 
територіальних громад України від 
надзвичайних ситуацій, наслідків воєнного, 
техногенного та природного характеру, 
посилення заходів пожежної безпеки на 
2026-2028 роки (проєкт) 

2026-
2028 

проєкт 
ДМР, відділ з 
питань 
надзвичайних 
ситуацій 

15.  

Програма формування місцевого 
матеріального резерву щодо запобігання і 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 
2026-2028 роки (проєкт) 

2026-
2028 

проєкт 

16.  

Програма соціально-правового захисту дітей-
сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, дітей, які опинились в складних 
життєвих обставинах, та підтримки сімейних 
форм виховання дітей в місті Дубні на 2025-
2030 роки (проєкт) 

2025-
2030 

100,0 
ДМР, служба у 
справах дітей 

17.  
Програма підтримки молоді в місті Дубно на 
2026-2030 роки (схвалена рішенням ВК ДМР 
№317 від 30.10.2025) 

2026-
2030 

1 240,0 

ДМР, відділ у 
справах молоді 
та спорту 

18.  
Програма забезпечення молоді житлом на 
2024-2027 роки (рішення ДМР №3274 від 
14.12.2023) 

2024-
2027 

3 433,815 

19.  
Програма розвитку фізичної культури і спорту 
в місті Дубно на 2026-2030 роки (схвалена 
рішенням ВК ДМР №286 від 30.10.2025) 

2026-
2030 

400,0 

20.  
Програма створення та ведення 
містобудівного кадастру в м. Дубно на 2026-
2030 роки (проєкт) 

2026-
2030 

250,0 

УАМЖКГЗВ 
21.  

Програми розвитку земельних відносин, 
використання та охорони земель у м. Дубно 
на 2026-2030 роки (рішення ДМР №4889 від 
14.11.2025) 

2026-
2030 

2 800,0 

22.  

Комплексна програма забезпечення 
містобудівною документацією м. Дубно на 
2025-2027 роки (рішення ДМР №4221 від 
24.01.2024) 

2025-
2027 

1 450,0 
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23.  

Програма утримання та поточного ремонту 
доріг внутрішньоквартальних проїздів та 
вулиць м. Дубно на 2026-2030 роки (рішення 
ДМР №4885 від 14.11.2025) 

2026-
2030 

14 500,0 

24.  

Програма регулювання чисельності 
безпритульних тварин у м. Дубно на 2026-
2030 роки (рішення ДМР №4887 від 
14.11.2025) 

2026-
2030 

200,0 

25.  

Програма розвитку та оптимізації систем 
водопостачання і водовідведення в м. Дубно 
на 2026-2030 роки (рішення ДМР №4886 від 
14.11.2025) 

2026-
2030 

111 000,0 

26.  
Програма поліпшення утримання об'єктів 
благоустрою на 2026-2030 роки (рішення 
ДМР №4871 від 14.11.2025) 

2026-
2030 

14 500,0 

27.  
Програма поточного та капітального ремонту 
житлового фонду міста Дубно на 2026-2030 
роки (рішення ДМР №4881 від 14.11.2025) 

2026-
2030 

2 858,0 

28.  

Програма фінансової підтримки 
комунального підприємства 
«Дубнокомуненергія» на 2026-2030 роки 
(рішення ДМР №4877 від 14.11.2025) 

2026-
2030 

5 380,0 

29.  

Програма фінансової підтримки комунальних 
підприємств та здійснення внесків до їх 
статутних капіталів на 2026-2030 роки 
(рішення ДМР №4884 від 14.11.2025) 

2026-
2030 

10 500,0 

30.  

Програма розвитку електрозарядної 
інфраструктури Дубенської міської 
територіальної громади на 2024-2027 роки 
(рішення ДМР №3436 від 09.02.2024) 

2024-
2027 

1 550,0  
(в т. ч.: 50,0 – 

кошти ТГ,  
1 500,0 – ін. 

кошти)  

31.  

Програма забезпечення безпеки та стійкості 
критичної інфраструктури на території 
Дубенської міської територіальної громади 
на 2024–2026 роки (рішення ДМР №3631 від 
17.05.2024) 

2024-
2026 

100,0 

32.  
Програма підвищення рівня безпеки 
дорожнього руху на 2024-2027 роки у м. 
Дубно (рішення ДМР №3289 від 14.12.2023) 

2024-
2027 

26 200,0 

УАМЖКГЗВ, 
УО, УСЗН, 
відділ культури 
і туризму, 
Дубенський 
районний 
відділ поліції  

33.  

Програма розвитку малого та середнього 
підприємництва Дубенської міської 
територіальної громади на 2024-2026 роки 
(рішення ДМР №3252 від 14.12.2023) 

2024-
2026 

423,0 

УЕіВ 

34.  
Програма поліпшення інвестиційного клімату 
Дубенської міської територіальної громади 
на 2026-2028 роки (проєкт) 

2026-
2028 

450,0 
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35.  

Програма з управління майном комунальної 
власності Дубенської міської територіальної 
громади на 2024-2026 роки (рішення ДМР 
№3253 від 14.12.2023) 

2024-
2026 

200,0 

УЕіВ, 
УАМЖКГЗВ, 
відділ з питань 
надзвичайних 
ситуацій 

36.  
Комплексна міська соціальна Програма 
«Турбота» на 2024-2028 роки» (рішення ДМР 
№3264 від 14.12.2023) 

2024-
2028 

9 413,9 

УСЗН 

37.  

Програма відшкодування за надання інших 
передбачених чинним законодавством пільг 
в м. Дубно на 2021-2026 роки (рішення ДМР 
№28 від 22.12.2020) 

2021-
2026 

240,0 

38.  

Програма міської підтримки організації 
громадських робіт, спрямованих на 
соціальний розвиток та на інтереси громади 
міста Дубно на 2024-2026 роки (рішення ДМР 
№3266 від 14.12.2023) 

2024-
2026 

71,1 

39.  Програма пільгового проїзду учнів у місті на 
2026-2030 роки (проєкт) 

2026-
2030 

4 907,175 

40.  

Комплексна Програма підтримки внутрішньо 
переміщених та/або евакуйованих осіб у 
Дубенській міській територіальній громаді на 
2026-2028 роки (схвалена рішенням ВК ДМР 
№297 від 30.10.2025) 

2026-
2028 

890,0 

41.  

Міська Програма компенсації пільгових 
перевезень на залізничному транспорті 
окремих категорій громадян м. Дубно на 
2026-2029 роки (проєкт) 

2026-
2029 

361,5 

42.  Програма матеріальної підтримки населення 
міста Дубно на 2026-2030 роки (проєкт) 

2026-
2030 

5 820,0  

43.  
Програма оздоровлення та відпочинку дітей 
Дубенської міської територіальної громади 
на 2026-2029 роки (проєкт) 

2026-
2029 

231,0  

44.  Комплексна програма ветеранської політики 
на 2026-2028 роки (проєкт) 

2026-
2028 

проєкт  

45.  
Програма «Творча обдарованість» міста 
Дубна на 2025-2029 роки (рішення ДМР 
№4106 від 13.12.2024) 

2025-
2029 

300,0  

УО 

46.  
Програма розвитку освіти Дубенської міської 
територіальної громади на 2025-2027 роки 
(рішення ДМР №4463 від 08.05.2025) 

2025-
2027 

55 277,3 

47.  
Міська програма «Здоров’я дубенчан» на 
2024-2028 роки (рішення ДМР №3284 від 
14.12.2023) 

2024-
2028 

в межах 
бюджетних 
асигнувань 

ВОЗ 

48.  

Програма фінансової підтримки комунальних 
некомерційних підприємств охорони 
здоров’я Дубенської міської територіальної 
громади на 2025-2027 роки (рішення ДМР 
№4113 від 13.12.2024) 

2025-
2027 

17 000,0 
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49.  
Програма розвитку культури міста Дубно у 
2026-2030 роках (рішення ДМР №4858 від 
14.11.2025) 

2026-
2030 

500,0 

Відділ культури 
і туризму 

50.  
Програма розвитку туризму міста Дубно у 
2026-2030 роках (рішення ДМР №4857 від 
14.11.2025) 

2026-
2030 

750,0 

51.  
Програма сприяння розвитку громадянського 
суспільства у м. Дубно на 2022-2026 роки 
(рішення ДМР №2359 від 08.07.2022) 

2022-
2026 

250,0 

52.  

Програма заходів з відзначення державних та 
професійних свят, ювілейних дат, заохочення 
за заслуги перед м. Дубно на 2026-2030 роки 
(рішення ДМР №4859 від 14.11.2025) 

2026-
2030 

150,0 

53.  

Програма забезпечення поінформованості 
населення та сприяння розвитку 
інформаційного простору на 2023-2027 роки 
(рішення ДМР №2566 від 09.12.2022) 

2023-
2027 

100,0 

54.  

Програма книговидавничої справи, сприяння 
випуску книжкової продукції місцевих авторів 
на 2023-2027 роки (рішення ДМР №3032 від 
15.09.2023) 

2023-
2027 

80,0 

55.  
Програма розвитку державно-церковних 
відносин у м. Дубні на 2024-2026 роки 
(рішення ДМР №3193 від 08.11.2023) 

2024-
2026 

1 000,0 

56.  

Програма забезпечення всебічного розвитку і 
функціонування української мови як 
державної в усіх сферах суспільного життя 
міста Дубна на 2024-2026 роки (рішення ДМР 
№3700 від 14.06.2024) 

2024-
2026 

200,0 

57.  

Програма охорони та збереження 
об’єктів культурної спадщини 
Дубенської міської територіальної громади 
на 2024-2027 роки (рішення ДМР №3968 від 
11.10.2024) 

2024-
2027 

700,0  

58.  
Програма розвитку міжнародного 
співробітництва м. Дубно на 2025-2027 роки 
(рішення ДМР №4036 від 07.11.2024) 

2025-
2027 

150,0 

59.  
Програма для кривдників в місті Дубно на 
2023-2026 роки (рішення ДМР №3257 від 
14.12.2023) 

2023-
2026 

Не потребує 
фінансування 

МЦСС 

60.  Програма для постраждалих осіб на 2026-
2029 роки (проєкт) 

2026-
2029 

Не потребує 
фінансування 

61.  

Міська програма поліпшення стану безпеки, 
гігієни праці та виробничого середовища на 
2025-2027 роки (рішення ДМР №4703 від 
12.09.2025) 

2025-
2027 

Не потребує 
фінансування 

ДМР, головний 
спеціаліст, 
інспектор 
праці 

 


